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П`ятниця, 29-го січня 1965 р. 

В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ДЖЛНСОН В ЕКОНОМІЧНОМУ ЗВІТІ 

пересланому Конгресові 28-го січня передбачає, що еконо-
міка ЗДА і в 1965-му році буде збільшуватися, хоч число 
безробітних малощо зменшиться в порівнянні з минулим ро-
ком, коли воно становило 5?с всіх робітних сил країни. Пре-
зндент заявив, що згідно із запропонованим бюджетом коло 
$8 000 000 000 в цьому році скріпить економіку, бо збіль-
шаться видатки уряду і населення матиме гроші внаслідок 
зменшення податків-

НІКОЛАС Д Е Б. КАЦЕНБАХ НАЙМЕНОВАНИЙ НА 
головного прокуратора ЗДА 28-го січня. Він був внконним 
головним прокуратором від вересня 1964-го року, коли зрікся 
свого становища головний прокуратор Роберт Ф. Кеннеді. 
щоб кандндувати на сенатора Ню Иорку. Це вже друга номі-
нація Президентом нового члена кабінету, бо першою було 
найменування Джана Т. Коннора на секретаря торгівлі. Неза-
барои буде третя зміна в кабінеті, бо секретар скарбу Даґлес 
Діллон плянус зрезиґнувати, щоб перебрати банк, іцо є 
в власнісдю ного родини. Каценбах має 43 роки і с наймолод-
шнм членом кабінету. Заступником головного прокуратора 
став син судді Найвищого Суду — Ремсі Кларк, який досі 
був асистентом головного прокуратора, 

ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН ПРОСИТЬ КОНГРЕС, ЩОБ 
СХВАЛИВ ДВІ НОВІ ПОПРАВКИ ДО КОНСТИТУЦІЇ, — 
в справі нездібности Президента виконувати свій уряд та в 
справі наступства на становищі віце . президента, коли 
він стане президентом, або коли опорожнилося б це стано-
вище. Друга поправка до Конституції відноситься до реформи 
Колегії Електорів в тому напрямку, щоб електорн не могли 
голосувати по своїй волі, тільки щоб мусілн голосувати так, 
як їм наказали виборці під час президентськнж виборів. 

КОРПОРАЦІЯ Д Ж Е Н Е Р А Л МОТОРС МАЛА РЕКОР-
ДОВІ ПРИБУТКИ в 1964-му році — $1735 000 000. на 9% 
більші, як в 1963-му році, коли прибутки цього промислового 
велетня становили $1 592 000 000. Таким чином ця Корпора-
ція перевищила досі рекордовий прибуток Американської Те-
лефонічної і Телеграфічної Компанії, який становив в 1964-му 
році по 30-го листопада включно — $1 700 967 000. 

В НЮ ПОРЌУ ВІДБУЛОСЯ ВІДКРИТТЯ ВИСТАВКИ 
ПРО ЖИТТЯ НЕРУ- Головну промову виголосив віце . пре-
зидент Гюберт Г. Гомфрі На відкритті присутня була доч-
ка Неру пані Індіра Ганді; крім неї були головний секретар 
Об'єднаних Націй У Тант. головний суддя Найвищого Суду 
ЗДА Ерл Воррея і п'ять колишніх американських амбасадо-
рів до Індії, губернатор Ню Иорку Рокефеллер. сенатор 
Ню Иорку Роберт Кеннеді і пані Джан Ф. Кеннеді. Виставка 
міститься при 47-ій вулиці і Парк Евню. Вона буде відкрита 
до 11-го березня ц. р . 

.АРГЕНТИНСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ АРТУР У. ІЛЛІЯ,— 
заявив на пресовій конференції, що уряди латиноамерикансь. 
ких держав мусять повести ‚‚енергійну й рішучу акцію" проти 
всякої підривної й терористичної дії деяких елементів, які 
виступають проти конституційно вибраних урядів. На думку 
президента Іллії треба стосувати такі самі заходи проти під-
ривної акції в усіх латинських країнах, а не тільки до Каст-
рової комуністичної Куби. Не можна здійснювати програми 
Союзу для Поступу, коли нема стабільности в політичному 
положенні — твердить ІЛЛІЯ. 

У СВІТІ 
У ВАРШАВІ СУДЯТЬ 10-х високих урядовців за злов-

жнвання в м'ясному промислі і торгівлі. Прокуратура внма-
гас присуду смерти проти трьох головних підсудних. Оборо-
нець признав, що голова розподільної централі м'яса у Вар-
шаві Станіслав Вавжецький брав хабарі, але, мовляв, він не 
крав державного майна. Підсудні, які передавали м'ясо з дер-
жавної розподільні на чорний ринок, заробили разом коло 10 
мільйонів злотих, себто коло 2 і пів мільйона дол. 

„ІЗВЄСТІЯ" принесли статтю, в якій таврують непри-
хильний, а то й ворожий підхід однаково совстських властей, 
як сірих громадян — до приватних власників авт. Поминаю-
чи, що власник авта в СССР мас постійну журбу, як дістати 
газоліну і направити авто, до якого нема в майстернях скла-
дових частин, поліція не бере в оборону власника автомобілю, 
коли вуличні хулігани спалять авто. 

ПУБЛІЧНУ ОПІНІЮ В ІЗРАЇЛІ схвилювала так звана 
„справа Ріни Ейтані". Хоч батьком тісї жінки був жид, хоч 
вона була переслідувана нацистами, чудом врятувалася і ще 
в 1947 році через Кіпр прибула до Ізраїлю, тут вийшла заміж 
за жида і своїх дітей виховус в жидівському дусі, міністерство 
зажадало від неї звороту пашпорту і закинуло їй, що вона не 
с жидівкою та зловжила так званим законом про поворот 
жидів, бо її мама не була жидівкою. У цін справі відбулась 
дебата в парламенті, але з уваги на розпалення пристрастей 
у релігійних фанатиків і їх противників — не прийнято нія-
кого рішення. 

ІНДОНЕЗІЯ офіційно заявилась по стороні Комуністич-
ного Китаю. Наприкінці відвідин індонезійського міністра 
закордонних справ Субандрія в Пейпінґу проголошено спіль-
ннй комунікат, в якому стверджується, що ті обидві держави 
рішили ‚‚скріпити свої приязні зв'язки у військовій ділянці" 
та підписали новий торговельний договір, подробиць якого 
не виявлено. Індонезія приєдналась до комуно-кнтайського 
становища проти ‚‚мирного співіснування" та у тавруванні 
ЗДА, які ніби переводять „агресію в Індо-Китаї". 

ПОРТУГАЛЬСЬКЕ міністерство внутрішніх справ, з'ясо-
вуючн причини арештування 30-х студентів, в тому числі 8-х 
дівчат, твердить, що арештовані належать до кадру молодих 
комуністів, які — за наказами згори — рішили інфільтрува-
ти середні і високі школи, військо і т. зв. народіѓў міліцію, 
щоб вишколювати провідників з увагою на комуністичну ре-
волюцію у Португалії. 

АДМІРАЛ СЄРГЕП ГОРШКОВ, командант совстської 
морської фльоти, заявив у статті в журналі „За рубсжом", що 
совстське командування знає докладно, де стаціоновані всі 
американські атомові підводні човни з ракетами ‚‚Поляріс" та 
що Совсти можуть в кожній хвилині перетворити ті човни в 
‚‚домовини для їхніх залог". Горшков відгрожусться, що со-
встські ракети всилі знищити також всі кораблі з атомовнми 
ракетами, що їх ЗДА пропонують будувати з різнонаціональ-
ною залогою. 

СХІДНЯ НІМЕЧЧИНА дала Об'єднаній Арабській Рес-
публіці (Єгиптові) 78,400.000 дол. готівкового і товарового 
кредиту. Східньо-німецькнй „президент 

12 СЕНАТОРІВ І 64 КОНГРЕСМЕНИ ВЖЕ ВІДЗНАЧИЛИ СВОЇМИ 
ЗАЯВАМИ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТИ В КОНГРЕСІ ЗДА 

Сорок і сьомі них Націй, Френк Аннуціо, із Вашингтон 
роковини проголошення Дер-'і стейту 
жавної Незалежностн Укра-
їнської Народної Республіки і 

Іллнной. Джан І 
Дент, демократ з Пенсильве 
нії, Роленд Н. Редлін, із стен 
ту Норт Дакота, Вілліям Д ж 

були в Конгресі ЗДА, в йогоІ Г р і н д е м о к р - а т 3 Філядельфії 
Сенаті і Палаті репрезентан-ІЮджін Дж. Кіоф, демократ з 
тів справжніми „українськи- ІБруклину, Джордж Г. Фел-

лон, демократ з Мериленду. 
Чарлз С. Джолсон, демократ 

ня і 26 січня 1964 рясніють Із Ню Джерзі (Патерсон), Ро-
берт МекКлорі, республіка-
нець з Іллнной, Джордж М. 
Родес, демократ з Пенснльве-
ніїі, Александер Пірні, рес 
публіканець зі стейту Ню 
Йорќ (Ню Гартфорд), PeL 
Дж. Медден, демократ з Інді-
янн, Едвард Дж. Дервінскі. 
республіканець з Шнкаґо, Ри-
чард Д. МекКарті, із стей-
ту Ню Иорк, Марќ Енд-
рюс, республіканець з Норі 
Дакоти, Ренмонд Ф. Клівен-
Ѓер, Із стейту Мишиґен, Генр. 
Гелстоскі, із сейту Ню Джерзі 
Семюел Н. Фрідел, демократ z 
}уіериленду (Балтімор), Лу-
шіен Н. Недзі, демократ з Ми-
шигену Дітройт), Сілвіо О. 
Конт, республіканець з Мас-
сачузетс, Джеймс І'. ОТара 
демократ з Мишнгену, Мелвіь. 
Прайс, демократ з Іллиной, 
Джозеф П. Аддабо, демократ 
із міста Ню Иорку, Віліям С. 
Бромфілд. республіканець L 
Мишиґенў, Глен Канінггем, 
республіканець з Небраскп 
(Омага), Корнеліюш Галла-
Ѓер, демократ з Ню Джерзі 
( Байон), Едвард П. Боленд 
демократ з Массачузетс, Емї 
ліо Ќв. Даддаріо, демократ і 
Коннектикат (Гартфорд), То, 
мас М. Пеллі, республіканеці 
із стейту Вашингтон, Домініь 
В. Деніслс, демократ з Джер 
зі Ситі, Баррет ОТара. демо-
крат з Іллнной (Шнкаґо) . 
філіпп Дж. Філбін; демократ : 

Масеачузетс, Йсймур" ' Гал -
перн, республіканець з -місто 
Ню Иорк. Абрагам Дж. Мул 
тер, демократ з Бруклнну 
Ліонард Фарбстейн, демокра. 
з міста Ню Иорк, Френк гі 
Бов, республіканець з Огаі`іс 
Джекоб Г. Джілберт, демо 
крат із міста Ню Иорк, Віллі 
ям Ст. Ондж, з стейту Коннеі; 
тикат, Бредфорд Ф. Морз, рес 
публіканець із Масеачузетс 
та Флоренс П. Дваср, респуб 
ліќанќа із стейту Ню Джерг 
(Елізабет). В додатку Д( 
„Конгресового Рекорді'" і 
цьому ж числі за 25 січиѓ, 
вміщені ще поширені заввагн 
Вілліяма Стентона, із стейт; 
Огайо, та Елмера Дж. Гол 
ленда, демократа з Пенснль 
венії (Пітсбург). 

В числі 17-ому „Конгресо 
вого Рекорду" за 26 січня ц.р 
надрукована молитва, як;, 
провів у Сенаті Преосв. Кнр 
Ярослав Ґабро, єпископ Шн-
каґо, та вміщені заяви і зав-
ваги, що з ними виступали 
такі сенатори: Пол Г. Даґлес. 
демократ з Іллнной (Шика-
го), Джан О. Пасторе, демо-
крат з Ровд Айленд (Прові-
денс), Вілліям Проксмаср. де-
мократ з Внскансин. Пет Мек-
Намара, демократ з Мишиґен 
(Дітройт), Квентйтг`Н. Бур-
днк. демократ з Норт Днкоти. 
Стівен М. Янґ, демократ з О-
гайо, Гю Скатт. республіка-
нець з Пенснлвенії. З конг-
ресменів виступали ще: Джан 
В. МекКормек, спікер Палати 
Репрезентантів-демократ з Ма-
ссачузетс. Доналд М. Фрсн-
зер, демократ з Міннесотн 
(Міннеаполіс), Джан Д. Дін-
гелл, демократ з Мишиґен 
(Дітройт), Джеймс А. Бирн. 
демократ з Пенснлвенії (Фі-
лядельфія), Вілліям Б. 
нелл, республіканець з 
Джерзі. 

ми днями". ‚‚Конгресові Ре-
корди" за дні 22 січня, 25 січ-

украшським матеріялом — 
промовами і заявами сенато-
рів і конгресменів, або й зго-
лошеннмн до конгресового 
протоколу статтями й інфор-
иаціями пр Україну. В зга-
даних трьох днях виступало 
із промовами, заявами і зав-
вагами з приводу 47-их роко-
вин Української Державної 
Незалежностн 12 Сенаторів і 
64 Конгресмени ЗДА. В 15-му 
числі „Конгресового Рекорду" 
за 22 січня вміщений виступ 
республікалсьќого сенат. Міл-
тона Р. Янґа з Норт Дакоти. 
як також зголошені ним до 
протоколу лист УККА, Відділ 
на Норт Дакоту, за підписом 
д-ра А. Жуковського, пресове 
повідомлення про 47-і роковн-
нн проголошення незалеж-
ностн України, як також ко-
ротко зібрані факти про Ук-
раїну. В цьому числі надруко-
вані заяви сенаторів Томаса 
Дадда та демократичного се-
натора Філіппа А. Гарта з 
Мишнгену, який закінчив свій 
виступ віршем Т. Шевченка 
„Мені однаково". . . в. ані-лій-
ському перекладі, та заява 
республіканського сенатора 
Леверетта Салтонстола з Мас-
сачузетс, який зголосив до 
рекорду проклямацію губер-
натора. Джана А. Волпа про 
встановлення Дня Українсь-
кої Незалежностн в Массачу-
аетс , 

Дуже багато українського 
матеріялу вміщено в- 16 числі 
„Конгресового Рекорду" за 25 
січня ц. р. В цьому числі над-
рукована молитва Впр. о. Ва-
снля Дякова, як також заяви 
й виступи та матеріялн про 
Україну, що їх склали кон-
ґресмени: Джеймс Ц. Клів-
ленд, республіканський кон-
гресмен з Ню Гемпшнр, Дж-
зеф МекДейд демократ з Пен-
снлвенії, Анчер Нілсен рес-
публіканець з Міннесотн, 
Джералд Р. Форд, республіка-
нець з Мишиґен, Бернард Ф. 
Ґрабовскі, демократ з Коннек-
тикат, Данісл Дж. Флад, демо-
крат з ПенсиЛьвенії, який 
зголосив окрему резолюцію в 
справі советського колоніяліз-
му й імперіялізму, яка буде 
надрукована в черговому чис-
лі „Свободи", далі конґресме-
ни Джозеф П. ВіГоріто з Пен-
сильвенії, Вілліям Дж. Брей, 
республіканець з Індіяни, 
який зголосив до рекорду 
статтю проф. Лева Добрянсь-
ного п. н. „Головні совстські 
й американські проблеми хо-
лодної війни", Віліям С. Мор-
гед, демократ з Пенсильвенії, 
Семюел С. Страттон, демократ 
із стейту Ню Иорк, Карл Ал-
берт демократ з Оклагоми, 
Алберт Г. Квай, республіка-
нець з Міннесотн, Френк Дж. 
Гортон, республіканець із 
стейту Ню Иорк, Джан В. 
Ліндсей, республіканець із 
міста Ню Иорк, Марта В. 
Ґріффітс, демократка із стей-
ту Мншиґен, Адам Ц. Повелл. 
демократ із міста Ню Иорк, 
Джеймс Дж. Делені, демократ 
з Лонґ Айленд Ситі,, який до-
лучнв до своїх завваг аапро-
поновані резолюції в справі 
бібліотеки Шевченка в Кон-
гресовій Бібліотеці й видання 
серії поштових марок для від-
значування- Тижня Поневоле-

УКРАЇНСЬКІ ДНІ В АМЕРИЦІ. Відзначування роковин про-
голошення державної незалежностн Української Народної 
Республіки відбивається в Америці найшнршим відгомоном 
не тільки в Конгресі ЗДА та в проголошуваних губернатора-
мн стентів і посадників міст проклямаціях, але і в місцевій 
американській пресі. Чи не в кожній місцевості, де існують 
зорганізовані українські громади та в яких відбуваються тра-
дицінні українські Свята Державності!, місцева америкаська 
преса друкує обширні звідомлсння з цих Українських Днів, 
публікуючи рівночасно фотознімки із підготовн чн переве` 
дення цих свят. Фотознімка вгорі була надрукована на пере-
додні Свята Державностн в Джерзі Ситі на першій сторінці 
популярного місцевого щоденника „Джерзі Джорнал". На 

"фотознімці, у пілѓотові до Свята Державности в місцевій 
громаді, вндно принципалќу цілоденної української католиць-
кої школи св. Петра і Павла сестру БеніЃну ЧСВВ. в оточен-
ві зодягнених в національні одягн учениць тієї школи (зліва) 
Ірини Білиќ. Наталки Цьолко. Ольги Грицан (сидить) та 

Валерії Велнчковської. 

ПРЕЗИДЕНТ ЗАПОВІДАЄ ПРОДОВЖЕННЯ 
ДОБРОБУТУ В 1965-МУ РОЦІ 

Вашингтон. Президент і що треба б діяти в тому нап-
Іжансон 28-го січня переслав 
)бндпом Палатам Конгресу 
)ІЧНВЙ Економічний ЗІІІТ, u я-
{ому заповідас, що економіка 
ЩА і п цьому 1965-.му році 
Гуде збільшуватися і п країні 
задуватиме добробут, хоч не 
ідасться значно зменшити 
число безробітних, яке в по-
лерсдньому році пересічні} 
СТаНОВНЛО 5 ' ; всіх робітних 
:нл. Це станеться тому, що 
ЗЄЛНКЄ число молоді виходить 
іа ринок праці- і немаѓ стіль-

ки нових варстатів праці, щоб 
зсі могли дістати затруднсн-
:ІЯ- Президент заявив, що 
`.гідно л новим бюджетом, е-
кономіка ЗДА скріпиться вна-

рямі. щоб зменшити або й зов-
сім зліквідував!!, дефіцити в 
платничому бюджеті із закор-
дгном, це значить, щоб ЗДА 
не видавали більше доля рів 
лл кордон, ніж їх дістають 
звідтам. Президент плянус 
зменшити висоту золота на 
пбкритя валюти ЗДА. Крано-
Tja продукція мала б в цьому 
календарному році дійти до 
S6S0 000 000 000. на $38 000-
U00OO0 більше, як в 1964-му 
році. Президент закликає і 
працедавців і робітників, щоб 
:!е збільшували цін на товари 
і не домагалися завеликого 
збільшення робітничої платні 
бо це спричинило б загрозу 
інфляції. Президент ставить 

СЇЛІДОК того, що більше як 8 собі ціллю в економічній полі 

Від-
Ню 

У Південному В'єтнамі продовжується 
боротьба за владу 

Сайґон. — Державний пе-1 саді. коли йому грозило ареш-
реворот, що його в минулий тування за президента Нґо 
четвер перевели генерали, і Дінг Дісма. Ген. Нґусн Хан 
скинувши цивільний уряд І твердить, що він перевів мину. 
Тран Ван Гўонга і поставив- лотнжневнй переворот на ос-
ши у проводі держави знову, нові порозуміння, що його 
генерала Нґусна Хана, не за- підписали лідери буддистів, 
кінчив тамошньої непевної по- які погодились, щоб військо-

більйонів доля рів будуть спо-
нукоГО до жвавішого руху в 
господарці країні!. Ця сума в 
більшості складатиметься із 
збільшених федеральних ви. 
щтків. Платники податків ді-
стануть в свої руки кілька 
5ільЙопів внаслідок зменшен-
ня податків і зможуть їх вн-
дати на закуп різних товарів, 
чим скріплять економіку. Пре-
ЗИДЄНТ заявив у своєму Еко-
НОМІЧНОМУ Звіті^ що економіка 
ЗДА С ..дуже добра". Але 

тиці: повне затруднення, ско-
ясмічний піст і збалянсованнЙ 
иллтннчні`! бюджет із закор-
доном Економіка повннна 
бути на службі народу, щоб а-
мериканське суспільство ста-
ло не тільки квітучим, але і 
поступовим, кінчає свій звіт 
Президент, не тільки багатим, 
але і гуманним щоб були не 
тільки більші прибутки, але і 
більші можливості, щоб на-
селення не тільки вповні ма-
ло працю, але і щоб ..повні-

Президент не забувас і про те. ше жило' 

державою. З свого боку гене-
рал Хан публічно заявив, що 
військо не толерув а т н м є 

літнчної сіпуації. Боротьба вики правили два роки та від-
Вальтер Ульбр іхтза владу продовжується, при мовились від встрявання у то-

приїхав з дружиною і цілим штабом урядовців на однотижне-1 чому головними суперниками му часі до справ уряду. Од-
ві відвідини до Єгипту. Німецькі комуністи намагаються діс- військовиків с тепер амбітні наќ названий лідер буддистів встрявання в державно - полі-
тати від Єгипту офіційне визнання, використовуючи загост- лідери буддистів. Головною заперечує цьому: він заявив, тичні справи людей, що керу-
рення відносин між Єгиптом і Західньою Німеччиною внас- фігурою між ними с Тіч Трі що буддисти надалі будуть ються інтересами окремих 
лідку згоди Західньої Німеччини на продаж Ізраїлеві модер-, Кванґ, який свого часу скри- j „дбати за свої інтереси" та І провінцій чи релігійних внз-
ної зброї. вявся в американській амба- назвав генерала Хана люди- Гнань. 

У ЛОНДОНІ РОЗПОЧАВСЯ З'ЇЗД 
ДЕРЖАВНИХ ЛІДЕРІВ З ЦІЛОГО СВІТУ 

Вже в четвер 28 кого палацу, у великій парте-
ровій залі якого стоїть ката-
фальк з домовиною Черчнл-
ла, королева Слисавета II в 
товаристві свого чоловіка кня-
ЗЯ Единбурзького своєї сест-
рн Марґарн.ти та її чоловіка 
лорда Сновдена. В амернкансь. 
кій делегації, яка вже приле-

^ ш и ш и . ш в в — m . ж ш н а і m ш а — m t m t m ` Т ' Л : 1 Д 0 ЛОНДОНў, С ГОЛОВа 
__ __ Найвищого Суду Ерл Воррен. 

ною нездатною до керування державний секретар ДІН Расќ, 

Лондон 
січня почали приїздити до 
Лондону з цілого світу монар-
хн, президенти, прем'єри й 
міністри на похорон Вінстона 
Черчнлла. призначений на 
суботу ЗО січня в полудневих 
годинах. В четвер несподіва-
но прибула до Вестмінстерсь-

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТЏ 

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ СПОНТАННИЙ ВИЯВ 
РАДОСТИ З ПРИВОДУ НАЙМЕНУВАННЯ 
МИТРОПОЛИТА-ІСПОВІДНИНА ЙОСИФА 

СЛІПОГО НА КАРДИНАЛА 
Тиждень, що минає, стояв 

в українській спільноті в Аме-
рнці, Канаді та по інших ві-
льннх країнах всеціло під 
знаком двох важливих подій: 
найменування Митрополита-
Ісповідника Иоснфа Сліпого 
на кардинала та великого й 
величавого відзначення роко-
вин 22-го січня. Спонтанний 
вняв радостн з приводу внсо-
кого відзначення Пероісрарха 
Української Католицької Цер-
хвн проявляється не тільки в 
численних листах і телегра-
мах до Риму, але й плянуван-
нях різних акцій, в цьому й 
збірної поїздки на інсталя-
ційніврочнстості новонайме-
нованих кардиналів, що мас 
відбітнся в Римі 22-го лютого 
та нової збіркової акції фондів 
для розпорядження кардина-
ла Иоснфа Сліпого. Між чнс-
пенннмн привітаннями, висла, 
ними до Риму та про які по-
зідомлено ‚.Свобод}'", є н прн-
зітання від Головної Ради На-
уковнх Товариств ім- Шев-
ченка та від Управи НТШ в 
Америці, в якому сказано: 

їх Еміненції Кардиналові 
Иоснфові 'Сліпому. Головна 
Рада Наукових Товариств ім 
Шевченка та Управа Науко-
зого Т-ва ім Шевченка п ЗДА 
мають честь переслати Вашій 
Еміненції найщнріші поба-
жання з нагоди найменування 

Вашої Еміненції до Колегії 
Кардиналів. 

Це особливе відзначення 
Вас, Еміненціє, як визначного 
Ієрарха Святої Католицької 
Церкви дас нам поновну мож-
ливість передати Вам запев-
нения нашої правдивої відда-
ностн, переслати найсердечні-
ші побажання дальшої успіш-
ної праці для добра Святої 
Церкви і українського народу 
та висловити найглибшу по-
шану". 

Привітання підписали за У-
праву Головної Ради Н Т Ш : 
проф. д-р Роман Смаль-Стоць-
кий — президент та проф. д-р 
Євген Верти порох — генера-
льннй секретар, а за Управу 
НТШ в ЗДА: проф. д-р Осип 
Андрўійків, проф. д-р Василь 
Стецюк, ред. Іван Кедрнн-
Рудницький та інж, Роман 
Кобринський. 

КАРДИНАЛ 411 
ЦАТРШРХ? 

Авторитетну відповідь і 
вияснення на це та на ряд 
інших важливиз: питань, 
зв'язаних з найменуванням 
Митрополита - Ісповідника 
Носифа Сліпого на кирди-
нала дас о. д-р МЕЛЕТІИ 
СОЛОВІП, ЧСВВ, у довшій 
статті, друк якої почнеться^ 
вже в черговому числі 
„Свободи"t яка появиться^ 
в понеділок з датою вівтір-
ка, 2-го дютого ц.р. 

Українці в Торонті відсвяткували роковини 
22-го січня 

ill 

його заступник Аверелл Гар-
риман і сенатори Футбрайт та 
Джексон. Прилетів теж Д. Д. 
Айзенгавер. 

До четверга вечером 
продефілювалн повз домовн-
ну Черчнлла кругло 150.000 
осіб. 

Торонто. — В неділю 24 січ-
ня ц. р. місцева українська 
громада відсвяткувала 47-мі 
роковини проголошення ук-
раїнської державностн і 46-ті 
роковини проголошення ук-
раїнської соборності! — велн-
ким концертом-академією в 
залі Мессей Голу. Свято від-
крнв коротким вступним сло-
вом голова Відділу КУК д-р 
О. Бойко, який прнвнтав при-
явних. зокрема федерального 
міністра праці Е. МекКенена 
і представника Міської ради 
Арчера. Д-р П. Охітва повідо-
мнв прнявннх про якраз нас-
пілу вістку про смерть Вінсто-
на Черчнлла, пам'ять якого 
прнявні вшанували повстан-
ням. Згаданий федеральний 
шністер MeJ^Keкeн передав 
трнвіт від канадійського пре-
м'сра Лестера Пірсона та зая` 
внв, що хоч сам він, МекКе-
кен, походить з Нової Шот-
ляндії, проте знає про велн-
кнй вклад канадійськнх укра-
їнців в загально-канадійську 
культуру. Він згадав теж про 
першого сенатора українсько-
го роду В. Вала і про свого 
попередника на становищі 
міністра праці , М. Стара-
Старчевського. Міністер Мек 
Ќсќен висловив глибоке пере-

конання, що українці здобу-
дуть ще свою державну волю. 

Головну промову українсь-
кою мовою виголосив д-р Р. 
Малащук, пригадавши роавн-
ток історичних подій з р. р. 
1918-19 та схарактеризувавши 
їхнє переломове значення в 
історії України. У музичній 
частині виступали струнний 
квартет при Музичному Інсти-
туті ім. Лисенка (Орест Кова-
лів, Роман Оннщук, Богдан 
Скалій і Андрій Ковалів), жі-
ночий квартет ‚‚Верховина" 
(Олена Глібович. Надія Лнса-
нюк, Женя Котиш і Тамара 
Єлдер) та дівочий хор СУМ-у 
під керівництвом С. Гарасов-
ського, при фортепіяновому 
супроводі Христі Гарасовсь-
кої. Крім цього члени моло-
дечнх організацій СУМ, МУ-
НО, ОДУМ і ПЛАСТ внкона-
лн монтаж з творів Шевченка 
й кількох інших поетів у пос-
тановці В. Довганюка, при 
чому дикторами були Хр. Елі-
яшевська і Б. Антонич. Деко-
рацію сцени виконав арт. мал. 

ІМ. Бідняк. Свято закінчилось 
І відспіваиням Національного 
: Гимну. 
! Торонтські газети підкрес-
люють відрадне явище — ма-
сову участь у святі українсь-
кої молоді. 

ІЙА ПАШІН, НЕ спот ЗЕМЛІ 
ОДИНАДЦЯТЬ 

РОКІВ ТОМУ 

Як подає ‚‚Комсомольская 
Правда" з 19 ц. p.. у Мінську 
встановлено пам'ятник піло-
тові Ромашкіну, який у 1953 
році згинув у боротьбі з дво-
ма не названими на прізвище 
особами, що під час перелету 
З Талліна До Ленінграду про-
бувалн захопити літак, щ і ^ 
прорватися ни.м на Захід 

Про це НІКОЛИ раніше со-
вєтська njx'ca не повідомляла. 

ДОБРЕ ПОБАЖАННЯ 

.‚Хотілося б. щоб сім'я снту 
ЗІЯСТІВ-фоЛЬКЛЬОрИСТІВ V наи-
блнжчі 2,8 роки значно по-
повнилась; пише М. Музи-
ка в авріітці ‚.Перлини н;̀ .і:-
К0Л0 наѓс". у ‚.Радянській Ќу-
льтурІАЗ 11 січня, - - щоб во-
на маіга в своєму складі хоч 
по Одному представнику і 
кожному, навіть найменшому 
пункті України . . . Автор 
пропонує 'Видавати збірки і. 
народних - давніх і сучас-

них — пісень, переказів, при-
повідок тощо. 

„ОЛЯ ЦІЛУС ПРАЛОР" 
У селі Рнмарівка Гадяць-

I кого району на Полтавщині 
' ‚.партійна, комсомольська ор-
'ганізація, правління колгоспу 
запросили на урочисті збори 
— посвяту випускників Рима-
рівської школи в колгоспни-
ки". . . Далі .‚Радянська Укра-
їна з 29 грудня м. р. розпові-
ла, що під час ‚‚посвяти" пе-
ред залею стала Оля Нижнпк. 
‚.Тремтить голос, вона хвилю-
сться: — Клянусь, що моло-
днй загін колгоспної с ім! бу-
де з честю нести трудову сѓ-
тафету' ветеранів, докладемо" 
всіх сил, уміння, знання, щоб 
наш колгосп успішно виконав 
завдання рідної комуністичної 
партії". . . Партійці вручили 
‚.посвяченим" ‚.Значок колгос-
пника": на червоній стрічці 
два колоски пшениці й зобра-
ження Леніна . . . Так скінчи-
літся мрії й надії молоді на 
вищу освіту. 
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СВОБОДА Ш SVOBODA ПРЕЗИДЕНТ І КОНГРЕС 
Інавгурація президента Л- Конгрес міг запанувати нал і 

Президентом, і навпаки. Згід-
ио з Конституцією Президент 
і Коќѓреє мають контролюва- j 
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Українські Дні в Конгресі 

голосували за Джансона. че-
кають від нього тих ЧИСЛОЌ-
них благ, які він обіцяв під 
час виборчої кампанії мннуло-
ги року. Безробітні сподіва-

як голови вільних енропснсь-
ких держав. їхні прем'єр . мі-
ністри чи канцлери. Що це 
так в дійсності с, вистачить 
пригадати, що минулого ро-
ку президент Джансон марне 
закликав Конгрес схвалити 

З нагоди 47-нх роковин проголошення ні від кого не- ЮТЬСЯ дістати працю. Негри-
залежної, вільної і суверенної Української Народної Реепуб- ТЯИСЬКЄ населення чекас на 
ліки 64 конгресмени і Г' сенаторів виголосили у своїх Па- повну реалізацію закону про І законопроект про шпитальну 
латах заяви, внесені до конгресового Протоколу (Рекорду)-1 громадянські права. Роди-1 опіку над старшими особами в 
Конгресові „Рекорди" ч. 5 з 22 січня і ч. 16 з 25-го січня ц. р . ' н " з малумц прибутками за- рамках соціяльного забезпе-

це грубі книги, присвячені Україні та її праву на власну j хо`плюються програмою Hpe-j4cHHH. 
державну самостійність. До тих книг напевно приєднають- зидента ДЛЯ поборювання вбо- Покійний президент Кенне-
са ще дві-три наступні. До того ж. більшість отих заяв у КО- гости. Не тільки американці, j д, не міг добитися, щоб Конґ-
ристь самостіЙНОСТН України були, власне, особисто ВИГОЛО- ПЛЄ й мільйони осіб у вільних j pec ухвалив фонди на допомо-
шенимн в ході публічних дебат промовами в обох палатах j країнах вірять, що Презнден-' ѓу школам. Конгрес відкинув 
Конгресу, і таким чином вони перетворили ті конгресові ;;е-
батн в Українські Дні. 

Деякі наші громадяни нарікають, що Українські Дні в 
Конгресі не мають впливу на реальну закордонну політику 
Америки- зокрема у відношенні до Совстського Союзу. Це 
правда, але воно ніяк не С причиною, щоб їх легковажити. 
Кількадесят американських конгресменів і сенаторів, між; гутню владу Президента 3 сд 
ними деякі з поважними впливами й персональним авторнте- ианих Держав. 
том. декларують свою нрихнльність українській визвольній І Але професор адміністрації 
справі і таврують імперіалізм та колоніалізм Москви. Десят-
КН американських законодавців з найбільш авторитетного мі-
сця — американського парламент)', насправді демонструють 
нроѓп ПОЛІТИКИ співіснування з МОСКВОЮ і домагаються ак-
тивиої американської визвольної політики-

Це не дрібниця і не маловажна подія. Вона нині не мас 
практичного значення для становища Державного Департа-
менту. але завтра може мати його - у вирішній мірі. Ці ви-
ступн в Конгресі підготов.іяють грунт для зміни закордонної 
політики ЗДА у відношенні до Москви і всього Сходу Европи, 
зокрема виключають повторення в новій історичній хвилині 
такого становища ді проблеми державності! України, як його 

тові ЗДА вдасться врятувати 
світ від загрози атомової вій-
І І І І . 

Одним словом, можна ска-
зати, що сотки мільйонів лю-
дей покладають надії на мо-

в Нюиоркському університеті 
Луїе В. Кеніґ- слушно зазна-
чао в своїй статті у ‚‚Ню Иорк 
Таймсі", що G н такі амери-
канці. які нарікають, що їх-
ній Президент мас завелику 
владу. Він прнгадус, що рес-
публіканськнй кандидат на 
президента в 1964-му році, се-
натор Беррі Ґолдвогер- вів вн-
борчу кампанію під кличем 
обмеження влади Президента 

у руках Президента була ДИК-
таторська влада", що він — 
.-за властивий балянс між вн-
конііою. законодатною та суд-
дейською владою". 

Проф- Ќєніѓ твердить, що 
влада американського презн-

запнялн були державний секретар Вудро Вільсона Ленсінґ і і ' заявляв, що „не бажає, щоб 
дорадник того президента полковник Гавз під час Версаль-
ської конференції. Конгресові ‚Рекорди" були і с джерелом 
студій для істориків, політиків і публіцистів. 

Хоч кожного року зростає віддаль від 22-го січня 1918-го 
року, з кожним роком збільшуються число конгресменів і се-
наторів у користь української визвольної справи. Вона атрак-
наторів у користь української визвольної справи. Це є аме-
риканська не тільки публічна, але й законодатна опінія- якаІДОНта не є такою всесильною, 
в американській системі не може залишитись без впливу і на і1ІК Дехто вважас. В 1951-му 
практичну політику. і Р"иД Конгрес схвалив 22-гу 

, , т і ш - поправку до Конституції, згід-
_ . ч . , но з якою Президент не мас 
ПОСТУПЛИВІСТЬ ЧИ рЯТуНОК Г І права втрете кандидувати на 

ке4адовго перед своїм падінням балакучий Пікѓѓа Хру: са ім? становище. Це обмежен-
щов заявив, ѓдо до КОМУНІСТИЧНО, ідеології треба ще Й хліба з Н н в ^ " Президента Конгре-
маслом. Новочасні кер`івники в Кремлі багато говорять про сом було подиктоване партій-
..ДОбробут совітських народів", про потребу розвивати тва- , " и м и . а н е загальнодержавнн-
рннництво. підвищити оплату праці в колгоспах тощо- Бреж- .МИ МОТИВазвд. 
кав . Косигін навіть якоюсь мірою виходять від хруіЦовсь- Цікаво, що .‚батьки-заснов-
к Д лінії, бо ДОЗВОЛИЛИ людям побільшувати п'рисадибні ді- Н , І 1 Ш американської держави 
лянки, а з'селяй, які приватно тримають корови - не беруть ' ТИ"РЧ' " Конституції не оо-
навіть податку. -Старі колгоспники нібито одержуватимуть межували ирезндентурн дво-
пенс"но- Директори фабрик і заподів - всупереч законам ..оо- `'а каденціями. Але ці батьки 
ціялістичного планування самі за Лібермяном будуть ВИ-' 
рішуватн, що і скільки їм продукувати . . . 

Відхід від доктрини? Самозаперечення? Позитивний 
вплив духу ‚.коекзнстенції" ? Ні,- це просто заходи Для рнтун-
ку. для самозбереження, для уникнення страйків- заколотів, 
саботажів і кінець . кінцем розвалу імперії. 

З'колгоспів утікають, хто може, бо заробляють там мізе-
рію. а працювати змушують з ранку до ночі. Директори фаб-
рігк дістали вільнішу руку в самоилянуванні, бо непотрібні 
населенню товари горами лежать на складах, а інших годі 

Десятки тисяч англійців стоять у черзі перед 
домовиною Черчилла 

Лондон. — Черга людей, І стерсьќў залю 4 50 осіб Тим 
старих і молодих, чоловіків і часом поліція приготовляє 

дістати і в стол'ичних' містах республік. Як повідомляють у j жінок, які в першому дні вис- j найбільші в історії Англії за-
лнстах із Львова навіть там часто немас в крамницях , тавлення на публічний вид до-, соби обережности н охорони з 
масла, молока, а особливо м'яса. Про труднощі в постачанні ! мовинн Вінстона Черчилла j уваги на великий наплив чу-
населенню товарів говорив і Брежнсв. Тому й дозвіл: купуйте 

народу схвалили таку Коне 
титуцію. яка не дозволяє, щоб 

проект уряду в справі так зва-
ної міської програм№ Щось 
подібне неможливе в европсй-
ських державах, де партії, які 
підтримують уряд, мусять у-
сім бльоком голосувати за ті 
проекти, що їх пропонус у-
ряд.. 

Президент ЗДА безсилий 
супроти Конгресу, в якому го-
ловні становища обсаджусть-
ся на засаді так званого сень-
ііорату і тому знаходяться в 
руках консервативних членів 
Демократичної партії, які ду-
же часто виступають проти 
Президента, хоч він і нале-
жить до їхньої партії. Презн-
U'HTH змінюються щочотири 
роки, а голови конгресових 
комісій можуть займати свої 
становища необмежений час. 

Проф. Ќєніѓ підкреслюс, що 
хоч Президент- як головний 
командувач усіх збройних сил 
країни, повинен мати необме-
жену владу в цій ділянці, в 
іійсності залежить від Конґ-
ресу, який схвалюс оборонний 
бюджет. Так само в ділянці 
закордонної політики, де Пре-
ЗИДЄНТ повинен мати необ.ме-
жену волю. 

Кажуть, що треба скупчнти 
владу Президента, бо цього 
вимагають нові часи. Конгрес 
повинен змінити свій реґуля-
мін в демократичному дусі і 
відкинути інституцію сеньйо-
рату. бо новоаибранин конґ-
ресмен чи сенатор може бути 
чуди кращим членом або го-. 
ловою Комісії, як той конґ-
ресмен чи сенатор- який мас 
за собою 30-річну практику. 

Л. Грушівськніі 

у колгоспів корови, розводьте тварин, аби лќось пережити 
'.чергові трудноті". Хоч як бажана імперії централізація, — 
доводиться подекуди децентралізувати ‚‚укрупнені райони" 
та спільне керівництво, бо того вимагас само життя і 
марнво голоду. У журналі ..Юнайтед Стейт Нюз енд Ворлд 
Рійорт" з 28-го вересня м. р. подано, що в СССР плянува-
ЛИ) влітку 1964-го року зібрати 170 000 000 тонн зернових 
культур, а зібрали тільки 130 000 000. До того ж зернові тре-
бг{ вивозити до Східньої Німеччини, до Куби, тепер ще й до 
Індонезії. Скована колгоспом ініціятива мстнться впродовж 
десятків років на доктринерах, які змушені купувати хліб за 
кордоном. . . 

З прикладів бачимо- що не добра воля чи добре серце 
змушують Москву йти на поступки підкореним народам, 
відступати від марксівської доктрини, а примара голоду, яка 
завжди йде слідом за примарою комунізму. 

чекали, щоб могти скласти ; жннецькнх достойників. По-
свою пошану тлінним остан-1 кнщо свій приїзд заповіли 4 
кам брнтійського національ- королі (Бельгії, Норвегії, Да-
ного героя, простягалася на І нії і Греції), 5 президентів 6 
милю. Поліція попереджувала прем'єрів, 2 канцлери і 11 мі-
новопрнбуваючнх, що вони ністрів закордонних справ, 
можуть дістатись до Вестмін-1 Між президентами будуть 
стерського палацу найшвнд-1 французький пре з и д є н т 
ше за яких дві години. Проте Шарль де Голль і італійський 
всі чекали на лютому морозі, 
при чому в кожному ряді сто-
яло по 5 осіб. В першому дні 
60.000 осіб передефілювалн 

президент Джузеппе Сарра-
ґат. Совстську делегацію 
становитимуть віце - прем'єр 
Константнн Руднсв і маршал 

попри катафальк з тілом Чер-! Іван Консв. Гадають, що осо-
чнлла. Впорядчикн вирахува-Іба Д. Д. Айзенгавеііа буде од-
лн. щоб впродовж години мо- ною з тих, що притягатимуть 
глн перейти через Вестмін- до себе найбільше уваги. 

Книжка про 
„Святого вояка" 
Професор соціології като-

лнцького Льойоля універси-
тету в Шнкаго, Гордон С. 
Цан, написав книжку про 
жвтгя і геройську смерть ав-
стріиського вояка в гітлерів-
ській Уніформі. Книжка мас 
заголовок „Самотній свідок, 
життя і смерть Франца Єґер-
штетера". З'явилася вона на 
книгарських полицях у поло-
внні лютого м. р і викликала 
сенсацію, покищо на терені 
ЗДА. 

Восени 1943-го року, після 
схвалення військовим трибу-
налом Вермахту смертного вн-
року, розстрйпяно в Берліні 
ЗС-річного батька трьох дітей, 

І під закидом „крайньої ворожо-
! стп" до Третього Райху. Про-
вина ці^ї людини, селянсько-
го сина з центральних Альп, 
полягала в його глибокій 
відразі до гітлерівських про-
відників, як здекларованих 
ненависників Бога й Церкви. 
Формальною провиною Фран-
ца Сґерштетера була катего 
рична відмова скласти припн-
сану гітлерівськими законами 
військову присягу вірності 
цьому режимові. Це був глн 
боко релігійний чоловік, який 
3 матеріяльннх причин не міі 
стати священиком і щоденно 
услугував своєму парохові під 
час Служби Божої і щоденно 
причащався. Відомий' гітлерів-
СЬКНЯ привіт він переінакшив 
на -‚пфуй Гітлер" . . . 

Перед вироком військового 
трибуналу молода дружина 
Франца Єґерштетера благала 
свого мужа- щоб заради неї і 
своїх дітей погодився скласти 
присягу. Також даремно про-
снв Франца в тюремній камері 
його парох, переконуючи сво-
го молодого парафіянина, що 
зложення такої присяги не с 
жадним гріхом, бо й багато 
католицьких священиків, поќ. 
ляканих до військової служ-
бн. складають її як чисту фор-
мальність. , 

‚Франц Єґіерштетер .був не-
похнтннй у своєму рішенні: 
власне життя, долю дружцні 
й трілх дітей він ставив ннж-
че від священного принципу: 
не годиться складати прися'гу 
на вірність дияволові - . . 

; Автор цісї пснхологічнбї 
ста'дії дивиться на вчинок не 
звичайного вояка,. Єгерштете-
І)а- з трьох сторін. Че це був 
ьияв релігійного фанатизму? 
Чи був Єгерштегер політнч-
Hj{ff бунтар, я`ких `ч†гмал0'бу-' 
лр під кінець кривавого „Тре-
тіого Райху','?; A MOW} це на-

I п^)Ьвду незвичайний -випадок 
і в^історії Церкви, щось у стилі 
християнського мученика, ` а 

І мЬжливо й майбутнього4 - свя-
) т б г о ? . . . `̂-

Автор звертасться з певним 
докором до церковних кіл по-

! воєнної Авсгрії: чому такий 
' вяяв геройства двадцять ро-
ків промовчувано? Аж він, 
професор далекого щикаг-

'сьќого університету, взявся 
відгребатн під звалищами 
-.Третього Райху" цей будь-
що-будь небувалий подвиг ав-
стрійського юнака в ненавнс-

і і4й йому уніформі і,слуги дн-
' явола". 
І .' Свідчення мешканців рідно-
го села Франца Єґерштетера 

'незвичайно похвальні для 
J нього. А офіційний капелян 
і берлінської військової тюрми, 
Ів' .якій загинув Франц, свід-
ч'нть про нього,, як про цілком 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІЙ 
ІІРО УРЯД НАКАЗНОГО 

ГЕТЬМАНА 
У своїй статті п. з. -,Під-

ложжя болівійського перево-
роту" („Свобода ч. 217 з 20-го 
листопада м. р.) п Богдан 
Галайчук написав: „Голова 
держави, який походив з вн-
борів, вживав титулу ‚.констн-
туційннн президент", щоб від-
різннти себе від звичайних 
„президентів", яких виносив 
військовий переворот. Подіб-
но, як в українській державі 
17-18 сторіччя, голова держа-
вн. який діставав булаву у ви-
с.гіді вибору Генеральною Ра-
дою, титулувався „гетьманом" 
на відміну від „наказного ге-
тьмана", який приходив до 
влади ненормальним шля-
хом". 

В українській державі 17-18 
сторіч наказні гетьмани, — як 
говорить історія — внконува-
лн свою владу нормальним і 
законним шляхом- Уважаємо, 
що порівняння иаказноіч) ге-
тьмана із ‚‚хунтовнм" презн-
дентом у Південній Америці 
не зовсім вдале. Сама назва 
„наказний" логічна в нашій 
мові і чітко визначає функцію 
цього уряду. Наказний геть-
ман тнлічаеово і в обмеженому 
обсягу мав владу з наказу а-
оо з доручення, а ніколи не 
:ахоплював її насильно- як це 
буває в Південній Америці. 

Наказне гетьманство мало 
декілька форм. В часі т. зв. 
.ііжгетьманства, коли внбор-
яий гетьмаи усунений або зрі-
кався булави чн був усунений 

- наказного гетьмана прнз-
іачала генеральна старшина, 
іайвнщий орган державного 
управлінна. 

На час відсутности або дов-
шої хвороби гетьман призна-
-іав когось із генеральної 
старшини наказним гетьма-
юм. Наприклад, за гетьмаиу-
^aння Мазепи наказними ге-
гьманамн були: в 1889 р. — 
генеральний писар М. Вуяхе-
шч; в 1690 р. — генеральний 
?уддя С. Прокоповнч; у 1702 і 
1707 р — генеральний суддя 
В."Кочубей4. ' м 

Найбільш пошнреною фбр-
,гаю наказного гетьманства 
5уло доручення комусь із 
ѓѓаршини командувати частн-
яою козацикого війська, яке 
адправлялося в прхід. Таке 
наказне гетьманство доруча-
лось генеральній старшині і 
шачно частіше полковникам. 
В таких випадках наказного 
гетьмана' 'призначалось' окре-. 
мим гетьманеькнм j-иіверса-

`оаломг -'--': ' ` . ' . і 
Зенон - Стефанів 

Нюарк, Н,. Дж. . 

! „ЯК ТЕБЕ ВИДЖУ — 
І ТАК ТЕБЕ П ПИШУ!' 

Про відзначення роковин 22-
го січня у Філядельфії вже 
був допис з іншого джерела. 
На цьому місці хочу звернути 
у'вагу на потребу відповідно-
го до такої нагоди одягу тих. 
що йдуть як делегати до гу-
бернаторів чи посадників міст 
для проголошення ними Ук-

Якщо вони 

ПА ИАОТШ, 
НЕ cmom 

ЗЕМЛІ 
ТЕПЕР ЗГАДУЮТЬ. 

У роки т. зв. культу особи, 
як пише „Літературна Ўкраї` 
на" з 15 січня ц. р. „трагічно 
обірвалося " життя талаяови-
того письменника Григорія 
Баглюка, „одного з зачинате-
лів літературного руху в Дон-
басі". Тепер його — знищено` 

раїкського Дня. Якщо воннІ г о в З 0 . и х р о к а ^ __ згадували 
побачать, що члени делегації І и а г о д и шестидесятиліття. 
вдягнені по-буденному, то й Н а в е ч о р і в бібліотеці м. До-
поставляться до цієї справи н е ц ь к а зачитали сльозливі ` 
ЯК до буденної. Інакше вра- І л и с т я в і д редакцій журналів 
ження матимуть вони, якщо І^москва", „Урал", „Літера-
членн делегації своїм одягом i-Typ,,^, Газети", ;„Літератур-
підкреслять цю у ф о ч и с т і с Т Ь - ної України" і навіть особисто 

Дуже мене здивувало, коли ( в і д М н х а ї л а Шолохова Івана 
на цій академії, запрошуючи Л е Павла Тичини, П. Козла-
до слова заступника губерна- jнюка, Л. Дмитерка та інших 
тора, що явився в офіційному. ПИСЬМЄнннків. 
чорному одягу із відзнаками 
своєї функції, наш представ-
ставннк, місцевий адвокат, вн-
іішов на сцену у кальошах та 
в щоденному одягу, в якому 
штани були одної, а блюза 
другої барви. Думаю, такі я-
внща не моясна збувати лег-
коважно. 

Ф. Лукіянович 
Філадельфія, Па. 

НЕРЕЛІОЏЮВАНОІ 
.ОДНССЕЇ ІПСІіа 10-та" 

і. 
На човнах, поромах і тратвах 
Хвилями життейського моря. 
Гойдана, кндана братва 
Плила, повна суму і горя. 

2. 

І МОЛОКО — СПРАВА 
ПАРТІЙНА... 

„Радянська Україна" з 21 
січня ц. р. устами свого корес-
пондента ганьбить доярок-
колгоспннць Херсонщини за 
те, що вони мало надоюють 
молока. Спеціальну бригаду 
агітаторів відрядили партійці 
зверхникн до колгоспів, бо іі 
молоко — це справа партійна. 

Однак як агітатори не агі-
тують, а корови не дають пот-
рібноі кількости молока. І що 
воно за причина, — ламає со-
бі голову кореспондент, —-
„норми у всіх однакові, а ре-
зультатн — різні` ' . . . „Тва-
ринникн сусідніх районів — 
Голопристанського і Скадов-
ського не надоюють на коро-
ву і по три кілограми молока. 

Все далі від рідних обріїв. 
З очей вже згубили Гелладу 
Згубили час і надії. 
Замість вперед, плнли дозаду. Не краще в бериславців. Від-

стають навіть Великолепе-
тиськнй і Чагілннський'" ра-
йони" . . . 

3. 
Ще доќк Одиссчѓй пррваднв, 
Годив всі чвари і незгоди. 
Усе було менш-більш до ладу. 
Подібні були до народу. КУЛЬТАРМІЙЦІ . 

ВИСМІЮЮТЬ ЛЕДАРШ 

ж 
нормальау, зр^новй^^ну "' 
певну себе людину. Його ли-
стп з тюрми, писані до дружн-
нн, виявляють, що він не був 
Жадним політичним бунтарем, 
але всі свої дії підпорядкову-
вав вищим релігійним мотн-
вам. 

В кінці своєї книжки Гор-
дон С. Цан пише: „Країна, я-
ка породила двох жахливих 
людей XX століття, Гітлера й 
Айхмана. породила й цього 
героя. А може це був святий? 
Військовий капелян, який 
провів із Францом останні пе-
редсмертні години, сказав: „В. 
цій сірій людині бачив я свя-
того, якщо такого можна вза-
галі бачити на світі". 

т. к-

Та ось. чи треба того лиха: 
Порозпадались всі на групи. 
Одним-одна нерозбернха. 
вібратн годі Lx докупн. 

1 на біду чого'Ще тре($а: --
Немов земля обгтована,. 
Виринув острів на краю неба, 
'Як казка, як фатаморгана. 

: 6. 
Понісся запах г.вшан-зілля 

Спеціяльну бригаду культ-
армійців, організовану у Ве-
ликнх Мостах Сокальського( 
району^ відрядили по Україні.; 

‚Цей. колекп^в „завойовав; 
‚визнання, не,тільки своїх,зем`; 
ляків, а й трудівників 'Чер-. 
каської области", — пнще' 
„Радянська Укр^іІНа" 'в ід 21; 
січня ц. р. Чим же він завойо-; 

З острова просто в їхні груди, вав це визнання? Тим, — ПН-

, -' ' f ' ` ствоѓюс ї танки . ‚MattpWf 
:Вже я пісні чути (іхпбТрібнб!), „Культармійці висміюють ле-і 
Тнчинять соняійні клярнети. дарів, бюрократів, усіх тих,і 
Майбродить рушничок жалібно. ^ з а в а ж а с будувати нове' 
Сосюрять оди і сонети. „ " J І 

життя. , .̂ 5:,vv,.. J 
t ``"-`'.Ч . ' і ` ` Ѓ 

Н Е ВИДНО КРИН1ЩЬ..і' . 
„Ми йдемо рівною', мов'на': 

тягнутий дріт ' ' вул НЦЄю;!̀  rf-; 
ггише кореспондент „Р-адлйЙі-' 
кої України" з 2і.` січня Е(-j р. 
про один колгосп на Хородь-
щнні. ‚‚Тільки ось ќолодядів, 
до того ж із іѓ ід'и нти ми журав-
лями, як було раніше, не внд-
но ні на вулѓщі; ні на -подві-
р'ях. Де ж вони поділися? -— 

Виявляється у, гвода тепер 
іде по трубах". Проклали, во-
допровід у селі Горошино, 
„правда, ще тідькп на одній 
вулиці", — з гіркотою првз-
наеться кореспондент. - J 

1 '. 8. 
Виходять німфи срібногруді 
На берег всіх уклінно просять 
1 у полив'яній посуді 
Полтавські галушка 'підносять. 

9. 
Чи Ж більші можуть буть 

примани? 
Кермують човни до острова. 
Забувся страх, забулись рани, 
Геллада ж кличе всіх чудова! 

10. 
„Не йдіть на раду 

нечестивих! — 
Рознісся голос Однссея, — 
Не віртетнм словам лестливим. 
Там жде на вас г.хидна фея! 

її . 
Кірке зовуть u зла ради, 
Л усякий обминас, 
Бо хто до рук ій лиш попаде 
Зразу в свиню переміняє 

12. 
А всі ці звернення Я тиради, 
Це все діялектична ‚‚лдУлка", 
Бо за нитки держать іззаду 
Шелспін, Брежнсв ft спілка" 

БоКо 

Володимир Д у ш н и к 

ЗУАДН — НАШ ТВІР І НАША 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

(Допомога потребуючим укра їнцям в Німеччині) 

Перебуваючи в Европі во-
СЄИИ 1964 p.. я загостив до 
Мюнхену, де відвідав Евро-
пейське Представництво Злу-
ченого Українського Допомо-
гОвого Комітету. ЕП-ЗУАДК. 
Протягом двох днів мав наго-
ду докладно запізнатися з су-
часнимн операціями ЗУАДК, 
з усім діловеденням і іюз.мов-
лятн з директором ЗУАДК в 
Европі. п. Михайлом Рудком. 

-Інформації директора ЕП-
ЗУАДК про сучасний стан 
наших залншенців гідні того, 
щрб із ними познайомити на-
иіе громадянство в Америці. 

і'; 

У Німеччині залишилося 
коло 20 тисяч українців, які 
з` різних причин, а найчасті-
ше з причин їхньої старости 
і Хвороб, не мали можлнвости 
виеміґрувати до иозаокеансь-
кНх країн і влапгтуватн собі 
там нове життя. Більшість із 
них за допомогою різних між-

народних організацій- як Вн-
Ісокий Комісар ОН для втіка-

ЧІЕ, ЮСЕП. Адопшен Коміті, 
в першу чергу за посередниц-
твом Європейського Представ-

Іннцтва ЗУАДК (ЕП ЗУАДК) 
і сяк-так увійшли в місцеву 
економіку і провадять нор-

` ма.іьне життя. Деякі, голов-
; но молоді й спритніші, стали 
І заможними людьми, м а ю т ь 
! свої хати і їздять авта.мн. Але 
таких небагато. 

Переважна більшість за.іи-
і шенців це люди не фахові, 
ЩО, не знаючи мови, мусілн 
прийняти малоплатну роботу 
і З трудом пробиваються крі:'.ь 
життя в країні, яка назавжди 
залишиться для них чужою. 
Між ними багато хворих і 

і старших віком людей, що не 
Івсилі виконувати важкої ро-
I боти, але легшої дістати не 
`{можуть. Для .-чужинців". — 
І а це відчувасться на кожно-
(му кроці. — залншасться ті-

льки важка, брудна робота. 
Ось такий випадок- Н. мас 

52 роки, працював кілька ро-
ків у фірмі, коли він захворів, 
йому запропонували іншу, ба-
гато важчу і брудну роботу, 
якої він не міг прийняти. То-
ді його зовсім ЗВІЛЬНИЛИ. Лю-
днна опинилася в дуже важ-
кому становищі: нема чим 
заплатити чинш, нема за що 
купити харчів для родини. 

Заробітна платня більшості! 
цих людей така мала, що во-
нн не мають можлнвости ку-
питн собі найбільш потріб-
них речей, і тому с ще й сьо-
годні такі українські хати, в 
яких усі меблі ще з ІРОвсь-
КИХ часів — старі, позбивані 
цвяхами, пов'язані шнурами-
щоб не розлетілися. Щопран-
да. завдяки допомозі добродій-
ИНХ організацій- а в першу 
чергу ЕП ЗУАДК, яке мас 
можливості викорнстовува т н 
чужі міжнародні фонди чис-
ло таких приміщень з ІРОв-
ськими меблями щораз мен-
шас. 

Ось і інший приклад. Родн-
на В. жила в жахливих мЄШ-
каневих умовах в ПІтуттгарті, 
а потім у Баварії. Четверо ма-
лих дітей і хвора жінка мусі-
.'іп перебувати в одній кімна-
ті донь і ніч. бо надвір не 
могли вийти: німецькі діти 

обкндували їх камінням, про-
знваючи ..русе" або ‚‚ноло". 
Розпучлнві листи приходили 
щодругий день - треба було 
щось зробити. 

Ев{юпейське Представннцт-
во ЗУАДК заопікувалося цісю 
родиною. З поміччю міжна-
родянх фондів перевезено ро-
днну в іншу місцевість, для 
пані В. куплено машину до 
шиття, щоб вона могла иоши-
тн дітям все, що потрібне, та 
дещо заробити у сусідів. В та-
кнй спосіб вона доробляс гро-
шей на удержання родини,, 
бо заробітна платня ЧОЛОВІКІВ 
невелика-

Пан В. пише в листі з 27 
листопада 1961 р Хочу 
Вас повідомити, що ми свос 
помешкання в Баварії зали-
ШИЛИ тому, що на тому само-
му подвір'ї мешкала ще одна 
німецька родина, нечемна і 
злодійська, відома на цілу до-
ЛІШНЮ Баварію. Нам багато 
разів замикали воду, і по два, 
а то й по три дні ми не мали 
води. Я ходив на поліцію, але 
поліція нічого не зробила . . . 
Тепер ми живемо в місті В. 
Я працюю при міській праці 
і отримав від міста гарне меш-
кання з центральним огріван-
ням . . Маю тільки тон кло-
піт, що ПОЛІЦІЯ не хоче прнпн-
сатн мене, як українця: про-

Цонують приписати як поля-
ка. Я дуже Вас прошу допо-
можіть мені ще й в цій справі. 
Дякую Вам ще раз зљвелиќў 
допомогу, котру ми отримали 
від Вас. Нехай Вас і Ваших 
співпрацівників Господь наго-
родить . . . Ми дійсно ще не 
мали такої великої допомоги, 
як та, яку отримали від Вас. 
С. В." 

ѓНа жаль, дуже мала кіль-
кість нашої молоді в Німеч-
чнні може по закінченні се-
редніх шкіл студіювати в уні-
верснтетах. Заробітні платні 
українських родин такі ннзь-
к4, що більшість, не раз дуже 
здібних дітей, вивчають якесь 
практичне ремесло, щоб як-
найскорше заробляти гроші. 
І тут у багатьох випадках по-
міч ЕП ЗУАДК с конечною-

Пані Б., вдова з трьома 
дітьми, мусить понад сили 
працювати, щоб вивести дітей 
в люди. Старша дочка внйш-
ля заміж, син студіюс в Бель-
гіі — стипендії не вистачає., 
а .наймолодша дочка хоче за-
кінчяти курс перекладачів. За 
допомогою ЕП ЗУАДК дочка 
М. виїхала на кілька місяців 
до Англії, де при добрій анг-
лійській родині опанувала ан-
глійську вимову і тепер пог-
лнблюс свої знання цісї мови. 
МаТеріяЛьну сторінку — опла-

ту курсу — теж полагоджено. 
Старанням ЕП ЗУАДК части-
ну коштів покрнс німецький 
уряд соціяльної опіки, а час-
тину Високий Комісар. Отже, 
М.і хоч не закінчіѓть вищих 
студій, зможе одержати кра-
щу працю в німецькій уста-
нові. Пані Б. і її дочка М. ду-
же вдячні за поміч. 

Отець декан Т. звернувся 
до ЕП ЗУАДК з проханням 
допомогти сироті М', яка кін-
час кравецьку школу, а її олі-
кунн неспроможні купити їй 
швейну машину. Через ЕП з 
фондів Високого Комісара во-
на одержала машину, і цим 
важка проблема була розв'я-
зана. 

Подібна ситуація була в ро-
днні одного старшого віком, 
заслуженого п р а вославного 
священика, о. О. його наймо-
молодша дочка А. теж потре-
бувала швейної машини, щоб 
створити собі варстат праці. 
А була дуже рада, коли ЕП 
ЗУАДК вдалося дістати для 
неї відповідну суму грошей 
і купити машину. 

Недостача житлових прнмі-
щень була найбільшою проб-
лемою, якою займалося ЕП 
ЗУАДК. Тепер ця проблема 
стала ше гострішою, німець-
кнй угряд поступово відступає 
від плянового господарюван-

ня житловими прнліщеннямн і 
передає- ініціятнву в цій спра-
ві вільному ринкові. На цьо-
му найгірше виходять зали-
шенці. бо вони не можуть пла-
тптн високих чиншів і не ма-
ють можлнвости набути при-

іміщень, бо за них треба пла-
тнти високе відступне. 

В минулому ЕП ЗУАДК 
діставало велику допомогу на 
мешкання через такі міжна-
родні організації як ЮСБП 
чи Адопшен Коміті (на.зага.-
льну суму понад 1 000.000 ма-
рок). Багато українських ро-
дин одержали на цю ціль від 
2 до 6 тисяч марок. Тепер ця 
справа ускладнилась. Все ж 
таки вже в останньому часі 
15 українським родинам, що 
перебували в майже безвихід-
ному положенні надано за до-
помогою ЕП ЗУАДК відповід-
ні помешкання або частину 
фондів на купівлю власних 
мешкань. Люди, які дістають 
нові мешкання, одержують за 
посередництвом ЕП так о ж 
відповідну суму грошей на 
купівлю домашнього устатку-
вання. 

Еміграція продовжується 
Хоч час масової еміграції 

вже минув і щораз менше лю-
дей охочих емігрувати зголо-
шусться до бюра ЕП ЗУАДК, 

ДАБИѓ' ДНІ 

Не раз. не раз пер^еді мною 
Встають минулі давні дні. 
Як хвилі дивною гурмою. 
Пливуть у синій дйлині. -- ` 

Пливуть, і їх не повернути! . . 
Але у згадці внрнна 
Дитинство, юність.. . — чи ж 

забути? — 

Дівча і сад — Моя весна!-.;,;..-
Як гарно ft солодко тремтіти! 
Мов за далеких милих. Літ! 
Шуміть мені, зів'ялі віти. 
Немов про сон мені шуміть! . . 

МИКОЛ Аў ЩЕРБАК 
і ' І ' 

все таки і 'в цій Ділянці вонб 
продовжує свсйб!.корнсну`ро-
боту, допомагаючи головно 
тим особам, які їо^іуть зяу^Мг-
ТИСЯ Зі СВОЇМИ р^ДИНЙИ`В 'ВІЗ' 
них позаокеанських' країнах.1 

Останнім часо`м череїґ E l t 
ЗУАДК внемігруврло кілька-
надцять родин, що роками 
старалися внТхатн з Евт^бті)г, 
але головно через стан здр-
ров'я були відкладані Консу^. 
лятами. Деякі з цих "рбдня 
чи осіб, як от ц. П., Цо дДв-
ший час не мав можлмкосТк 
виїхати з Німеччини, яу)ќе 
щасливі, що мають змогу^кн-
ти в іншій країні. , Г ` ' 

Пан П. пише в .лнсті (з 25 
серпня 1964: ‚Дозвольте ЦГІ. 
відомнти Вас, а також рівно-
часно подякувати Вам за Ва-
шу допомогу та старання.тіро 
мін виїзд до Англії. Передусім 
щиро дякую Вам. а також 
усім Вашим співпрацівннкйм 
за велику допомогу щодо `мої 
ѓо йереселення". 



Ч. 20. р С В О Б О Д А , С У Б О Т А , 30-го СГЧНЯ 1965 

УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДИ ВІДЗНАЧАЮТЬ 
РОКОВИНИ 22-го СІЧНЯ 

В НЮ ГЕІІВЕН Кони. 

В цей час^іколи комуністи 
намагаються мобілізувати 
усі свої сили проти вільного 
світу, усі свободолюбні наро-
ди повинні виявити свою со-

. лідарність, свої'симпатії укра-
Інському народові. Я заклн-
каю усіх мешканців Ню Гей-
вену, щоб : прилучилися до 
святкувань та молились за 
звільнення України." 

Це слова прокламації, внда-
ної менором міста Ню Генве-
ну Ричардом Лі, з нагоди47-х 
роковин Віл'ьної, від нікого 
Незалежної Української Рес-
публіки, проголошуючи день 
22 січня Українським Днем. В 
тон вечір українська делсга-
ція поклажѓа вінок на Ѓріні, в 
центрі міста перед пам'ятнн-
ком невідомого вояка. Синьо-
жовтий прапор, м.чйорів на ра-
туші поруч -з 'американським. 

Ню Гейвен, як відомо, це 
культурне, хоч 'невелике міс-
то, в центрі якого розташовані 
чудові будівлі' СЃільського 
Університету. То ж для тисяч 
американських та чужих сту-
дентів% така " подія не могла 
бути незауважена, тимбільше, 
що місцева' `преса напричуд 
ясно інформувала про .‚Укра-
їнськнй День Незалежності!". 

‚‚Ню Гейвен — це перше 
місто в Америці, яке започат-
кувало традицію вивішуван-
ня Українського Прапору, і 
саме сьогодні минас десять 
років з того ч`асу," ствердив п. 
Маркевич, представник Мано-
ра Лі, на святочній академії, 
влаштованій заходами місце-
вого Відділу УККА. 

Хоч у тон вечір була сніго-
'виця, але заля була перепов-
Інена. 

Після відіграння Амернкан-
ісьќого гимну (X. Лукомська), 
'привітальні слова та перегляд 
І подій тих днів виголосив Д-р 
і Туркало, українською та ан-
глійською мовами. Він також 

'вичитав привітальну телег-
раму від сенатора Рібікова та 
конгресмена Джаїмо. Д-р 
Туркало с заступником голо-

:ви УККА мгр. Мнкнтея. Свя-
точну промову виголосив 

'член Екзекутнвн УККА ре-
датор Душник з Ню Йорќу. 

і В мистецькій частині п(юг-
рами чудово в и с ѓ т а в відомий 
баритон Лев Рейнаровнч. Він 

і відспівав: ‚‚Ой вербо, вербо" 
іЛюдкевнча, арію Богдана з 
опери Данкевича „Богдан 
Хмельницький", „Вперед" Не-
дільського. ‚‚Прощай, про-
шай" Майбороди та „Марш" 

Українці Клівленду в поклоні 
Люксембурзькій Могилі 

Фоменка. Рясними оплесками 
слухачі просили наддатків. 

Фортепіяновин супровід до 
всіх сольових виступів вико-
нав Ю. Цнбрівськнн. Тим ча-' і листопада м. p., 
сом Маруся Гробельська та похоронів с л - п- Полковника Любачівський з хором . . ^ n - - , M y й о г о с к л а д і с т а в м а б 
Дмитро Козак, студенти Єн- А"ДР1 Я Мельника, членство І ро . Високу та справедливу (найбільшим 

ПЕРЕД КОНЦЕРТОМ 
„СУРМИ" В ШИКАҐО 

Хор „Сурма" в теперішньо-

З НАШИХ БУДНІВ 

ОРШ`Я ;# плтНІН ТОПУ 

льської Музичної Школи, по-
казали справжній талант у 
скрипковому дуеті Бартока 
на народні теми, особливо Д. 
Козак у скрипковому сольо 
Равеля „Ціѓан". 

Танцювальна група В. Пий 
задовільняла серця низкою 
народних групових танків, 
як також Р. Кнзнк своїм со-
льо-танком „Довбуш" та 
шістьлітнін К р о х м альннць-
кнй прегарним „Пастушком". 
Імпровізований хор під днрн 
ґуванннм Б. Маркова проспі 

кол. військових формацій ;оцінку постаті Покійного даві,. ги.,,..,,-.. 
iLL, Дійової Армії н J БО та!у проповіді о. Шимаиськии. 
членство ОУН, ОДВУ, УЗХ й j 13 грудня було влаштовано 
„Зарева" відбуло спільну в авдиторії Лінкольн Гай! 
збірку для віддання почесно- Сќул Жалобно-Врочнсту Ака-1 
го салюту Люкембурзькій мо-'демію. 
галі. Коли уставилися член- І 

хором північної 
Він зібрав j 

своїй похвальній спробі пере-
тягнути Україну крізь вушко 
голки, та й ще, надобавок ли-

7 листопада м. p., в день співали о. Шнманськнй і о. ,,,,, , ..,,.,.. , , , ,, 
Лніп- У itVirp"a в теперішньо ; Ная святочною карткою вія 

панни Орисі годі перейти, як 
то кажуть, до денного поряд-

,ку, тим більше, що вона вис- ха, в той самий вечір, коли 
і привабив до себе багатство j дана з ясно'ї столиці-Вашинг-` показували на телевізії Інав-

тону. Панна Орися, яку всі гўраційний Баль, попсувався 
мабуть знають з „Союзівки".імсні телевізор, і тим то я не 

сився і гарною китицею жіно-1 тяжко студіює політичні нау-імав змоги бачити, кого з по-
чих. Ставши мішаним хором,їќй в Джорджтавнському уні-lЛЃѓиків панна Орися „оброб-

t t , , , , - , , „,. ...... Розхилилася завіса і перед „Сурма" налічує до 70 душ ; верситсті, а при тому бере ак-{ляла" і з яким результатом, 
ігпппптГ ,' я к „ ш , vPTOT.umteir Р Ч И М а присутніх станув порг- хористів і то часто-густо чле- їтивку участь в студентському'Та не в томи справа, а втому 
прапори, з якими j ставилися Андрія Мельника. Перед'иів інших добрих церковних і 'рисі 
обабіч великого аор ірЄтуІ Н н м ‚ ^ ї а я і з д а тгі{лл 3 ^ІСВІТСЬКНХ хорів. Для ' " 

голосів не лише ЧОЛОВІЧИХ 
„козацьких", але прнкра-

Полковннка, в залі Українсь-
кого Культурно-Громадського 

відкрив 
ніту, з 

Збірку 
BH:J 

Микола Бігун, 

емблемою ОУН та з:мистецької праці вони на сла-
вічним на ній вогнем. При:вў Богові н Україні жертвен-

Побажавши мені з Різдвом 
Христовим і з Новим Роком 
‚‚всього найкращого", молода 

що ви, батьки народу, далі 
ставите на вічах і в пресі ре-
торично-патетичні запитання: 
,Ле наша молодь†", а пан го-

вав Молитву з „Запорожця за І ^ ' ? ^ " " Г . С е н п т У 
Дунасм" із сольом І. Петрон 
чака та пані Тимченко „Зася- Х 1 д У 
го сонце Золоте" Недільсько- с л п 

Укігсі-

особа дописала ще й таке в`ловний радний УНСоюзу, Ми-
„пост скріптумі": ,J3naere, що{рон Куропась, відважився на-
сталося? Дістала запрошення і писати в ‚‚Свободі", що укра-

ЗВЕРНЕННЯ 
від КРАСВОҐО КОМЃЃЕТУ в ЗДА ЗА СТВОРЕННЯ КИЇВ-
СЬКО-ГАЛЛТЦЬКОГО КАТОЛИЦЬКОГО НАТРШРХАТУ 
до ВСІХ ОКРУЖНИХ КОМІТЕТІВ і .МУЖІВ ДОВІР'Я. 
Краевий Комітет у ЗДА висловлює бажання, щоби всі 
Окружні Комітети, які ведуть акцію збірки підписів за 
створення Київсько-Гилицького Патріярхату, вислали 
гратуляцгйні телеграми до їх Еміненції Кир ПОСИФА 
з приводу іменування Ного Кардиналом під адре`сою: 

' ROMA, VATICANO, ITALIA 
ЗА КОМІТЕТ: 

Голова Заст. голови . 
д-р Богдан Шебунчак проф. Д. М. Горннткевич 

Секретар Скарбник 
ред. Василь Качмар д-р Ярослав Мнпдюк 

ГО. 
Кульмінаційною точкою 

Академії було вручення Шев-
ченківської Грамоти сеидто-
рові Дадові за ного заслуги 
для Української справи. Гра-
моту вручено його реирезен-
тантові з Вашингтону панові 
Мортонові. 

Відспіванням Українського 
Національного Гнмну закін-, 
чено Академію. 

Н. Ц. 

ПОРТ ІІЛКПНФІЛД, Н. Дж. 
Як у попередні роки, так і 

22 січня ц. р. майорів україн-
ський прапор над будинком 
міської управи Норт Плейн-
фільду, Н. Дж. 

Про це тепло написала міс-
цева газета „Тѓе Кур'їр.Нюз". 

Посадник міста Роберт С. 
Мадак у своїй прокламації. ^ Майструќ, І. Попович і М 

'присвяченій Дню Н е з а л е ж - j К а в к а обабіч тетралоду за-
ностн України пише, т о уќ- !ТЯгнулася почесна сторож? 

Іраїнська Незалежна Респуб-Іи і д у С С Армії УНР, УВО й 
!ліка, проголошена у 1918 ро- ОУН. Масстатичннмн рядами 
І ці, була повалена к о м у н і с т н ч - ш п а л і р і в стоя.та уніформова' 

Осередку^ W i l i t t jr - w t - м . г и х и х звуках жалобної стрі- но віадають спій нільяніі ч;ч-
учасник Визвольних змагань, ! ц к к 0 - м е . ю ; и ї ( с к р н п к а п р о . і н а х о р о и і „ р о б и , т о і н о д і . ^ 

' " ! Д Л Н Я " (ресора М. Шинна) зі залі кілька разів на тиждень. 
йдуть на сцену пластуни ft І, ‚Сурма" готус свій власний. на Інавгураційний Баль 20-гоіінське молоде покоління охо-
п.іастунки з прапорами й з іконцертовнн висіўй на 6-те j січня! Може аж тоді намовлю і лоджустрся від патріотизму... 
китицею квітів. Повагом всту- ілютого. Диригус тепер хором j дг.молграгіа, щоб перетягнули^, Добре мені охолоджується, 
мають на неї з вінками голова проф. Іван Трухлий. і Україну крізь вушко голки до`, коли тут дівчина і на велико-
УСС. голова ОБВУА, голова! Я ‚‚зайцем" аж двічі ухит-' своєї програми (як було на-іму балю горить-палас любо-

голова УЗХ. ! рився бугн присутнім. мальоване в ‚Jluci Микиті"), і в'ю до Неньки-України, боліє 
Трухлий любить укігаїнсь- Прочитавши такі слова, я І ЇЇ долею! 

ќу паню, а хористи також в,Д зворушення трохи не про-, От, чудово було б, якби такі 
ОДНИМ ВІНКОМ "і Р с в о г о Д"рнгента і тому нра- сльозився! Дорога Орисю, активні дівчата, як панна О-

ця провадиться з успіхом. яка ж з тебе патріотка! Так Црися роз'ятрили вогонь любо-
Співаки виучують зміст п і - ! в " ^ " 0 ' шо змалечку вирости-, ви до нашої України не лише 

сень, запалюються вогнем і ла " ПІСОЧКОМ бавилася в на-}серед американських держав-
емоцій. Хористи ,,Сурми" не-1 шомУ' бандерівському таборі і них мужів, але й в серцях 

прикрасила і режнаають КОЖНУ мелопію ' ‚.Орлик"! Залістб використа- зничної кvlькo^`тu цкраїнсько-
Иавлншина, закінчив той жа- ,;елнкою китицею " ' 

їнськнх Націоналістів про від,-
вічність Голови ПУН, 
Полќовинка Українсь-

кої Армії Андрія Мельника. 
Момент віддання почесного Q7IR'V 

салюту перевів сотник УСС 
Жигмонт Олекснн. перечнс-
ленням постів та заслуг Пол- професором 
КОВИНка в визвольних акціях схиляються 
України. Піснями „Ой Моро- ‚прикрашують ним могилу, а І 
зе-Морозенку" та „Видиш Д р Д- Павлишнн з Михайли-j 
брате мій" хор, під управою'ною Г)ігун складають другий.; 
голови ОДВУ д-ра Дмитра j Ч о ю м о г и л и 

Д-р М. Ко.марянеький 
Ж. Олексином 

червоних І засвоюють характерний від- тн яо дна таку рідкісну, ви-
'іоиннн вечір. ІроЖ пластунќа Марѓуся Да- Ітннок і глибину кожної пісні. І-`Ф'""# нагоду, як Інавгура-

А це віщус ефектовне вико- м , , о ш " Б а л ь м а ч е с т ь пана Другого дня, як теж у соро; ннлевнч. Для віддання почес-
ковнй день від смерти В е л н - І н о г о с а л ю т у присутні на сце-
кого. Полковника, в українсь-ін1 t. raIIV.iH на струнко. В дріб-
них католицьких і православ-^НІІХ р у ч к а х висланців україн-
ннх церквах Клівлен-rj,- були с ь к и і „ластової молоді похн-
відправлені панахиди за спо- л ц л и с я прапори. Публіка 
кін Його душі. В церкві св. встала а М І С Ц Ь І залягла мов-
Петра і Павла займав м ісця . І ч а н к а ^-хового поклону. Де-
Комітет усіх жалобних уро-' 
чпстох?тен в скЛа;іі: д-р Д. 
Павлниійн, проф. Р. Лесик. 
ін"ж. Я. Раковський, М. Бігун, 

корація и постановка тісі точ-
ки Миколи Кавкн. 

Д-р Д. Квітковськнй виго-
лоснв доповідь про Полковнн-
ка. М. Кавка продекламував 

нання поетичних творів, іцо 
вони нам проспівають 6-ги 
лютого. 

Що ж ‚.Сурма" готус для 
свого концерту? 

З кантів готуються: Кошн-
Ця — ‚.Варвара", Лнсенка -
.‚Ќїмо пойду". Демуцького -
‚.Страшний Суд", Леонтовнча 
— ‚‚Ой зійшла зоря" і Яцине-
вича - „Кант св. Юрію". 

Вибір колядок мас собор-

I j ними військами в 1920 році. J Н а м о л о д ь Пласту й СУМА з І програму. 
Коли Конгрес прийняв ре-іт(хніми прапорами. Панахидўі 

золюцію про Тиждень Поне- __„„— і , п= 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПОВЇД'ОМЛЯСГГЬСЯ ВСІХ ЧЛЕНІВ ВІДДІЛІВ 

35,! 220, 259 У Н С в Ш Ш у А Ґ О , 
щ о и П`ЕЩЛЮ 7-го Л Ю Т О Г О , о год. 2-ій п о по.ч. 

' "` І в приміщенні !"' 
.; Укрвщчького Народного Союзового Дому 

' . ири 1915 ВчМ'т 5І-ша вул. 
` нн . t — відбў%уться т— 

ЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
Ч Л К Н І В У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О СОЮЗУ, 

. що ,̂ЦІІІІІОЧ4М`-МО чл^налін УНС Дому іш. цьому 
{ , ., . . . , відтинку Шикаі'о. . , , , 

Зборці' відбудуться із 'слідуючим порядком нарад: 
'Відкр'иття'.;' відчптпніія протоколу ІЗ останніх ДЦПІЛЬНИХ 
зборів, звіт Управи, звіт Контрольної Комісії, дискусія над 
звітами та ўділення абсолюторії уступаючій Управі, вибір 

.П.).прп^їіулрчци;. риѓски і запити.,закриття зборів . . . 
Проситься всіх взяти участь в цих.зборах. ,_ . . 

``}іЃ . J `і-аь)` З А УПРАВУ: ' - , . ' ' 
' Вододцмия Подоляк, грл. Нетро Москали}к, секрет.ар 

І Ї Ч Н І ЗБОРИ 
Відділів: 116 —„Вільні Козаки" і 

1,54 ім. Лисенка в Трентоні 
-,.- відбудуться — 

в неділю, 7-го лютого 1965 року 
о годині 12-ій вполудне 

в залі ^"КРАШСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦКРКВН 
при' 831 О н т е р вулиці в Трентоні, Н. Дж. 

Проснтіся членів обндвох Відділів прибути чисельно.на 
ті збори тому; що буде вирішена справа злукн Відділів. 

В зборах візьме участь обласний організатор. Стелан 
ГАВРІІШ. . г.-' 

Зи Управу 116 ВІДДІЛУ' За Управу 154 Відділу: 
Мл#КУЂЧРЦ) г о л о в : і в - Середнії^ голова 

І. Грабовоькнй. секретар Н. Сампкішяи, секретар 

УККА ВЛАШТОВУЄ. 
НЕБУДЕШІЛ^. МАЛЬОВНИЧУ ВИСТАВУ 

воленнх Націй, то Україна — 
одна з них , що поневолена 
комуністичною Росісю- .. .І 

'' -.;;.' И. Ярема. ; 

‚Безсмертному" Т. Курпітн, а ницькнй характер, бо склада 
хор ..Дніпро", під днрцгуван- сться з різноманітних творів з 
ням того вечора д-ром Д. IIaB-!-Vcix просторів України. Тут 
лншнним. гарно Доповнив Імасмо Людкевнча — „Бог 

Предвічний" і „Во Внфлесмі 
М Бігун` н и н і Н о в н н а " , Кошнця — „Он 

днвнес народження", Вереків-
ського — „Ой в чистім полі ', 
Барвінського — „Що то за 
предиво", Стеценка — „А 

"івсклнќнулн ангели" і „Ой на, 
Рочестерські сумівці в Клівленді 

; Осередок СУМА ім. гет`ЬМа`-fмала змогу брати участь 
на Боі-дана Хмельніпіькото'-ЕІцьот' і запізнатиоь зі сўмів- і J j ^ j . " ^ ' " и ^ 1 ^ н і . . , 

'Клівленді своєќѓ актнвгіою^і-іцямн із Схі,аніх стейтів Ам "іЌуцінці церкву 'будують" 
ялЬтстю- Клівленду і своїми рики. ІСтупннцЬкого '-- „0й рано! 
впЬдамИ Зробив собі 'вже ба- 3-го жовтня 1964 р. К.-іів:(ран0 . . Концевнча -- А в 
ѓато зтѓАйомства с^еоед- сумів^лендський хор їм. - Тараса ЄрусаЛН1ІІ, ра'но задзвонили" 
сќќої `молойі. Нього року був-іШавченка під мистецьким кет j Леонтовнча — „Щедрик" і 

Я Р О С Л а в а І чуде'сна, до'сі не" співака тут 
а крнцер- ) р і ч диригента' Трухлого 

В хор, б е р е ! К о л н З в , і д а ` - ^ н а 
а поваду ммгоистоіх-ь: imwi"P^tpacfl ' ПЬеігчЬн'на під клпчмвіучасть і , сумівська молодь, jjособливо 
ATanWopao - Цв., пвмдтку_,іх-,) ^В(Л`айУї 

# Приватну каіілпюо . Папн 
Huu.ni у І перебудовано ft влаш 
тоќано 5ІЙ 'яб`Дсрнимн `няорамн 
t йКТИЙЙОІО %чистќе найвядат. 
кішнх. сучатіих,.!ІгаДО#н;их ,ца 

іцо, мах 
зачарувати уќраїн-Атан^орао; - W-neMJiTKy..^- - B w a W i Україна", -ѓо і'клів"іпід час тшступу хору рочес-І і в 'Карпатської'Укпаїні! бо 

! Ї Ш І В Д Ш И В Д , 3 8 М Р , ^ ^ мОлОД.)терські сумівці виявили fc-Цд^ P r C b ^ P M o S S i S 
. .. -_і- І '-'"' 'fc ` — ^ - 4 ^^ ^ ^ . Г " . ІІиИХОЯЯТь няі)птгні піг`мі - К п . 

і ^ ! 

УКРАТиИ 
ВИКОНАВІДГ; ^ОР „ДУМКА" 

Соліст АНДІ'ІИ ДОВРЯНСЬКНИ 
ОБ'ЄДНАНІ ТАНЦЮРИСТІЇ МЕТРОП. 

. , ОКРУГИ 
Солістка МАРІЯ МИНАІВ-ТЕНЗЕР 
СИМФОНІЧНА ОРКЕСТРА 

Хореограф і Йалетмайстер ВАДИМ СУДИМА 
Диригент хору Я оркестри ІВАН ЗАДОРОЖНГОІ 

Неділя, 14 лютого 1965 p., год. 2-га по пол. 
BROOKLYN4" ACADEMY OF MUSIC 
SO Lafayette Avenue, Brooklyn. N. Y. 
Доїзд підзем'кою: IRT — Lex. Ave. Line to Atlantic Ave. — 

7th Ave. to Atlantic Ave: IN'D — GG Line to Fulton — 
8th Ave. Line to Lafayette А%-е.; BMT — Brighton 
Beach Line to Atlantic Ave. 

Доїзд автом: From Manhattan — Manhattan bridge, Flatbuah 
Ave. to Lafayette Ave; From Queena — Civic Center 
Ext. on Brooklyn-Queens Expressway; From Brooklyn 
— Atlantic Ave. to Flatbush Ave. 
в ціні: $$500. 4.00. 3.00, 2.00. Передпродаж в усіх 
українських книгарнях. 

Квиткл 

Т ^ ^ ^ 
У в а г а ! - ГАРФФОРД; К р я н . і 4)tcojnmi? У в а г а ! 

В І Д Д І Л М С Р А Ї Н С Ь К О Г О К О Н Г Р Е С О В О Г О 
1 ^ К О М І Т Е Т У А М Е Р И К И вѓ Г А Р Т Ф О Р Д І 

. - .‚влацп"оиув'—-1 ' - - - ' ! 

'ААДТ,0. 
Державности і Соборности 

в неділю, 31 -го січня 1965 року 
о годині 3-ій по полудні 

в залі BULKELEY HIGH SCHOOL (400 Maple Ave.) 
В ПРОГРАМІ: 

Відчитаная проклямації Губернатора Стенту. 
Святочна промова, яку виголосить головк УНСоюзу — 

ЛПогип ЛНСОГІР 
МішашіГі ХОр під днр. О. ІІРІІШЛЯКА 
Сольові точки" виконає запрошена оперова співачка — 

п-ні М. ЛНСОГІР. при срорт. акомп. піюф. Цебрівоького. 
Деклямаціі. 
В п'ятницю' 22-го січня на ратушт^істаГартфорду і Каггіто-

лю стеЛту.Конііектігелт, повівали укранські синьо-жовті 
прапори П96ІЧ зоряних американських . . 

.Ўкрайѓці! Громадяни Гартфорду 1 оиолтхі`. І`ідно иід-
евяткуймо Свято Державноіти — матовою участю. 

„Ой у полі вітер віс", 
гасм брала дівчинка 

Чжання приїхати до Клівлен`іЃТАЃІ'ЛЙ'АМІ ..„.' л.: -'---‚і-
_ ̂  ііірнходять народні пісні: Ко 

ЛУ, щоо розіграти товариські .^jjjpj 
змагання поміж СумівСЬКОЮІ rj0 3a 

„ . К х - J r p a c ^Іеонтовнча — „Он 
в Клівленді. Н а к р и т и й Л І в щ м щ , : , № $ й ..Он зза гори 
;був для клівлендсьхик г о С п о - ! к а л і . я н о Г 'Янс __ l j 

І ,дашв 8-го листопада. Звддаг L j p , M a T r t , гай зелений", 
новано на 7-го листопада UІ ж п Љ й в Mjft я%иІЇШ`І 
першу спорѓову сумшську за- і ( Л о опеньки ходала" і Ту-
баву. але в наслідок смертні х в ю ш т л я р а с „ ^Г 
бл. п. полк. Андрія Мельника ІG щ о п о с л у х а т н , ч п м 
и відкликано вже таки в л ю б н с я ' 
останню хвилину. 1 ості з Ро- ' A,_-^„ J

 г Автор цих рядків не с ані честеру приїхали в субот%', то , „„„„„ ,„ . . . ,. V3 р . ѓі . J , „ . І музикою, ані співаком, бо вже для зустрічі в Домі О М А 

Президента, щоб гарно заба-
витись на вершинах, а то й 
намотати собі якогось багато-
го нафтяря з Тексасу, — на-
ша Орися розгортає стратегіч-
но-політичний плян: приєд-
нати, поміж румбою і твістом, 
для української справи ліде-
рів Демократичної партії! 

А може воно засідалося на 
самого Діна Расќа'? . . 

Досі ще не маю рапорту, 
які успіхи здобула Орися в 

го студентства, тобто, я хотів 
сказати, чесного парубоцтва, 
яке з кожнім роком щораз 
більше капцаніс, відстає від 
національної роботи.. На вас 
уся надія, красні панянки! 
Якщо не маєте з.логи переви-
ховати цих паталах%в у ваших 
клюбах чи студентських гро' 
мадах, так пробуйте рятува-
ти ситуацію на танцювальних 
імпрезах, от хоч би в цю су-
боту на ювілейних вечеряй-
цях „Червоної Калини" в 
Мангеттен Сентер. 

І к є р . 

Втома врятувала Марусі Бек життя 

zsne: З Л Е : ZXXZ г з с е : -зоа -2CEZ гзсх 

Окружна Рада Союзу Українок Америки 
в ИВЮ И О Р К У - Е І - . V -

запрошуѓ: на 

ВЕЛИКІ 
ВИШИВАНІ ВЕЧЕРНИЦІ 

що відбудуться 

в суботу, 6-го лютого 1965 року 
V ВЕЛИКІЙ залі 

У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О Д О М У 
За найкраще прнмінені ВИШИВКИ до суконь будуть нагороди. 

Рівпож відбудеться вибір 
К О Р О Л Е В О Ї В И Ш И В А Н И Х В Е Ч Е Р Н И Д Ь 

Початок о год. 9-ій веч. Оркестра „ А М О Р " 
Х С гасе: з з : ГЗСЕГ ІЗСЕІ 

в Домі 
влаштувала Жіноча Секція 

зсс: Z3CSZ ѓаѓх: з ѓ : з с е г =aczz з ѓ 

НОВАЦТВО І ПЛАСТПРИЯТ 
ПЛАСТОВОЇ СТАНИЦІ НЮ ИОРК 

просить дітей та їхніх батьків Ню Йорќу і околиці 

в неділю, 28 лютого ц,. р. в год. 3-ій по пол. 
до У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О Д О М У 

в Н Ю П О Р Ќ У — 140-142 2-га Евеню на 

ВЕЛИКУ 
К О С Т Ю М О В У З А Б А В У 

під иоттом: 

ТРИ ЛУКИ 
На забаві будуть виступати казкові і реальні постаті, су-

Ч.ІСНІ І з минулих століть: князі, лицарі, лісові звірі, 
КВІТИ 1 Т. д . 

Забавою проводимнте п.і. сен. п-ні СТАХА ГОИДІІШ 
при співпраці їм. СКСТРІІЧОК І Г.РАТЧІІКІВ. 

Буффт у заряді ПАНІ, з ПЛАСТПРИЯТЎ. 

zr= Z2CSZ З Ѓ з п с "ЗТСГ 

СУМА вечірку з прийняттям. 
Црниняттям зайнялись пані і 
Анна Цішкевнч і Марія Муд- j 
рак та старші сумівки. Лан-} 
ковш`і ‚‚Скали'` Володимирі 
К.меть відкрив і передав слово 
голові Осередку СУМА В. 
Мудракові, який привітав го- j 
стей і пояснив, чому не було j 
забави. 

В неділю на площі „Врук-
сан Парк" вийшли дві сумів-
ські дружини ‚‚Київ" - Ро-

'честер і ‚.Скала" — Клів-
ленд. Четверо юних сумівців 
з Клівлендського Осередку 
С У М А Відділу ‚‚Корсунь" 
Мудрак Дарійка, Коврнк Ге-
ня, Івась Краснянський і! 
Влодко Цішкевнч вручили 
букети червоних рож обнд-
вом капітанам, суддя (амери-
канець) Кап свистом розпо-
чав змагання, де гра почалась 
на повну пару, де вже в пер-
ші хвилині Рочестерці дають 
першого „ґоля" і прнкінці 
першої частини знову той же 
самий, як його в Рочестері 
називають ‚‚король стрільців", 
Андрій Слюк. старший брат 
якого Олекса с воротарем. 
Вони обидва з Аргентини, а 
тепер перебувають в Рочесте-
рі і с спорѓовими зірками. 

Після гри відбулась в рес-
торані панства Бурих вечера 
і після неї гості від'їхали до-
дому. 

Володимир КМЃТЬ 

Ш С багато добрих людей в 
світі, як про це свідчить такий 
факт: В Ню Порќу мнв опсра-
цію шлунка 16-річний хлопець, 
який мас рідќќну кров типу 
О-неГативну. Армія Спасіння та 
шпиталь звернулися до добрих 
людей із такою кров'ю, і 150 
осіб зголосилися пожертвувати 
кров для оперованого. Вже 15 
ИІнут після того, як радіові ста-
ціі подали повідомлення, поча-
ЯИ прибувати до шпиталю доб-
ровольці. Деякі з них були зі 
стсйту Ню Джерзі. 

давно виспівався. 
Але можна сказати, що 

хто побуде нн цім концерті,, 
той душею понесеться на Ук-
раїнну і відчує те найбільш 
звору-шливе, чисте, сердечне, і 
що таїться в кожній українсь-

ІкІЙ істоті. Він почус в собі j 
'стародавню живу спадщину 
своїх предків, що криється в 
нас. Оживуть у нього спогади 
про кращі дні славного мину-
лого нашої батьківщини та 
воскресне надія про краще 
майбутнє. . . 

,‚Сурма" співас так, що від-
роджус чисті українські скар-
би хорового мистецтва, най 
буде мені дозволено сказати: 
‚‚не модернізус" їх. і тим влас-

іне вносить свій, український 
вклад в західню і вселюдську 
мистецьку культуру. 

Ант. Кущинський 

Дітройт (А. П.) — Це зву-
чить дивно, але так воно було. 

На всякі запрошення стрі-
чатн новий рік Маруся Е. Бек 
радна міста Дітройтў дала 
відмовку відповідь і працюва-
ла в той вечір за б'юрком у 
своїй бібліотеці. Різні справи 
вимагали негайної уваги, але 
й копиця кореспонденції в той 
вечір трохи зменшилася. Над-
ходнла північ, і вона, втомле-
на вирішила перейти до 
спальні, щоб відпочити, чита-
ючи в ліжку, як це було її 
.звичаєм. Незабаром потім 
почулась густа стрілянина, 
на що вона не звертала особ-
ливої уваги, бо так зустріча-
лн деякі громадяни новин рік, 
хоч це було проти закоі?у. 

Коли наступного дня Мару-
ля Бек увійшл`а до своєї біб-
ліотекн( то побачила діру в 
одній зі сталевих перекладок 
завіси, Піднісши її, вона зау-
важнла діри в подвійних вік-
нах. Покликана поліція, яку 
Маруся Бек прохала про днс-
кретність, щоб не дати пресі 
зробити з цього сенсацію, 
ствердила, що діри були спрн-
чинені кулею. Вона стверди-
ла : куля перелетіла кімнату 
такою лінією, що, коли б 
Маруся Бек сиділа в тій хви-

лині біля б'юрка, де вона бу-
ла лише кілька хвилин перед 
північчю, то була б поцілена 
в голову. 

Слідство поліції довело, що 
винен був сусід-мурин, який 
с†рісіавѓ новий рік,) стріляючу 
з японської рушниці, прнвезе-
ної додому з армії. Він стрі-
ляв у яблуню у свому городі, 
і одна з куль заблукала. Ви-
новинќа чекав арешт, але Ма-
руся Бек відмовилась п о р у 
шувати судову справу, а вія 
згодився заплатити відшкоду-
вання. 

ПОХОРОН сл. п. ВОЛ. ЛУЦЕИКА В СУБОТУ 
В останній хвилині ін-

мормують, щ о похорон по-
мерлого в Н ю И о р к у 26-го 
с ічня ц. р . сл. п. Володит 
мира Л у ц е й к а відбудеться 
в суботу, 30-го січня, о год. 
9-ій рано з похоронного за-
ведення П. Яреми до цер-
кви св. Ю р а і опісля на 
цвинтар. В п ' ятницю 29-го 
січня о год. 8-ій ввечорі 
П а н а х и д а в похоронному 
заведенні Петра Яреми. 

Замість квітів на свіжу могилу 
бл . п. К О Н С Т А Н Т Н И Й Ш Л Е И К Е В И Ч 

і бл . п. СОФРОНА Ф Е Д І В А 
жертвуємо 

$10.00 на Українську Національну Раду І 
910.00 ма Преоовні Фонд .‚Лнсгів до Приятелів" 

Ярослава та Остап ОЛѓХ`НІЩЬКІ 

Замість квітів на могилу 

бл. п. Є В Г Е Н И К О П И С Т Я Н С Ь К О Ї 
складаю 30 дол. 

на потреби ЗУАДК-у. 
WaynMhunc. Ohio Д^р В. ПАНАСЮК 

В ejrv п а й т е 
У ЎГСЬ ю з у ! 

в ч л е н и 

Заміѓть іліітіі! на свіжу могилу 

сл . п. д-ра Я Р О С Л А В А Х М І Л Е В С Ь К О Г О 
складають $10.00 

на Фонд Катѓдри Україно.-шавотва, 
виѓловлюючи одночасно пнйіцнрііш` гпівчуття в тяжкому 

горі ВДОЄТОЙЯІЙ ІІаігі І нашій дорогій Подр}-зі Марійці. 

УПРАВА УКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ 
ГРОМАДИ в ВАЛТІМОР 

† 
З смутком повідомляємо, що 27-го ѓІчня 1965 року у КронфордІ, Н. Дж. 

після тяжкої недуги, померла на 58-му році життя 

КОНСТАНТИНА з ПОСАЦЬКИХ 
ШЛЕМКЕВИЧ 

ПАНАХИДИ — в четвер 2Н-го 1 в п'ятницю 29-го СГЧНЯ ц. р. о год. 8-ій веч. 
в похоронному заведенні Литвин 1 .'Іитвян, Я01 Springfield Ave. в Ірвінгтоні, Н. Дж. 

ПОХОРОННІ ОБРЯДИ підвудуться в СУБОТУ, 80-го СГЧНЯ 1965 р. о год. 9:80 
рани а похоронного наведення Литвмн І Лнтннн до церкви ѓв. Володимнра в КлІ-
аабет, Н. Дж. (South St. A (Jrler А%т.), де о год. 10:00 почнуться похоронні відправи. 
Покійна буде похоронена на кладовищі Ст. Гертруди в Rahway, N. j . 

МУЖ: МИКОЛА 
Доньки: ХРНСТИНА ГОЛУВЕЦЬ 

МАІТА САВИЦЬКА 
Зяті: З ЌНОН ГОЛУБЕЦЬ 

РОМАН САВИЦЬКІІП 
ВНУКИ І найближча РОДИНА 



СВОБОДА, СУБОТА, 30-го СІЧНЯ 1965 Ч. 20. 

МИКОЛА ЛГВИЦЬКИИ 
Голова Виконавчого Органу 
Української Національної Ради. 

ПЕРСПЕКТИВИ УКРАЇНСЬКОЇ ВИЗВОЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ 

(10) 
Ну, а якби навіть ні, якби ще довший час Захід прн-

трнмувався політики мирної коекзнстєнції? Чи це значить, 
що ми мали б до такого стану „достосовуватнся" і допома-
гатн провадити хибну на наш погляд — політику тільки 
тому, що ми. мовляв, ніби не ЕСІІЛІ переконати міродайніі 
політичні кола Заходу? Порівняймо нинішню ситуацію з 
добою нашої визвольної боротьби 1919-20 років. Тоді ми 
:акож були не вснлі переконати Захід, репрезентований 
всесильною Антантою (в першу чергу Францісю, а також 
і Англісю). щоб він допомагав українцям і іншим неросій-
ськнм народам у їх боротьбі проти червоної Москви. Антан-
та озброїла тоді корпус Галера й давала всебічну допомогу 
білогвардійським російським генералам. Денікінові й іншим, 
які напали на Україну. А від нас Антанта вимагала, щоб 
ми підпорядкувалися Денікінові ціною зречення з самостій-
і.ости України. Але тодішній Уряд Української Народної 
Республіки не достосувався до цих вимог Антанти. 

Тепер с багато французьких і англійських визначних 
політиків, які розуміють, що тодішнс становище Антанти 
Гуло великою помилкою, яка дозволила закріпитися кому-
ністичному режимові на всій майже території кол. царської 

Український учений-лікар на міжнародній 
конференції 

Д-р Мирослав М. Грещи- також бере участь у панелі на 
шин, професор гінекології 
Університету Стейту Ню Иорк 
в Баффало, член Математич-
но-Прнродничо-Лікарської Се-
кції НТШ, бере участь у кон-
ференції, що її влаштовує Ін-
тернаціон а л ь н є З'єднання 
проти рака на тему хемотера-
пії хоріокарсінома, як її місто-
голав, в Баґуйо Ситі, на Фѓ 
ліппінах, в днях 18-20 січня 
ц.р. Крім заступництва у ве-
денні конференції, д-р Грещи-
шнн доповідає про ‚‚Методи 
лікування рака (пістряка)" і 'роби пістряка 

тему „Студія над пістряком у 
будуччині". Д-р Грещншнн 
покінчив медичні студії у 
Франкфурті в Німеччині і при-
був до З'єднаних Держав в 
1951 р. Працював в шпиталях 
в Бруклині, був гостсм-ліка-
рем у Швеції в 1957 p., є чле-

СПОРТ 
В неділю. 24 ц. м. відбулн-

ся у Філядельфії змагання в 
руханні хлопців у віку до 16 
літ атлянтійської зони стей-
тів Пенснльвенії, Ню Джерзі 
таДелевар. Хлопці були поді-
лені на певні групи віку. У 
групі до 10 літ, 8-річний Пав-
ло Лукіянович зайняв на ко-

ном Розвел Парк Меморіял І н і т а н а козлі перше та друге 
Інституту хемотерапії в Боф- Іцісця на спілку із суперника-
фало і інших професійних то- м п ^ 4-е місце на матрацах, 
варнств. Д-р Грещншнн є ав- щ о в загальному точкуванні 
тором кільканадцятьох праць принесло йому 3-тє місце. Це 
з ділянки гінекології і хво-ІМІСце запевняє йому участь у 

Відомості з АБН 
9 ІІроф. Кітаока Ю., гене- для запрошення представників 

ральняя секретар Асоціяціі BV-
льноі Азії, повідомив, що він 
підготовляє до др}і'кў більшу 
працю про винищування наро-
діп у Російській Імперії. За по-
міч матсріяламн в тому напрямі 

імперії. Проте, для нас не тільки в тому потіха, що ми! буде дуже вдячний. Матеріали 
треба надсилати на адресу ЦК 
АБН у Мюнхені. 

9 На засіданні ЦК АБН. 
яке відбулося 9 січня 1965, по 

мали тоді рацію і з погляду інтересів Західньої Европн. Бо 
:іісю нашою тодішньою поставою ми здобули не тільки 
самостійницько державницькі традиції, але й створили пе-
редумовн для нашої дальшої боротьби яку проводимо по-!ч ес"им гостем був представник 

І Швеції, професор Лешдт з уні-
верситету в Упсаля — для на-
в'язання тіснішої співпраЩ 

,- . .бажаним, якби бразильський 
.гінею , задоволенням зустріли з а с п о к і й л и в і ! ф о л к л ^ д а л і ^ звивався та 
еькнх достойників про продовження такої п о - І в я п с к о и я л і о в я в с я п і п v i m a T l l . 

BSZSf 
Наша програма не безнадійна, бо немає ще устабілізо-

ганнх відносин поміж Заходом і Сходом, ані також всере-
^нні Совєтськогс Союзу, як це показали хоч би останні 
події, зв'язані із справою усунення Хрущова. Або Захід 
сам прийде до переконання, що шлях політики мирного 
співіснування (зближення) з СОВСТСЬКИМ Союзом неправнль-
пнй, або його до цього примусять вже не Хрущов, а 
його нпслідники. які напевно не відмовляться від плянів 
опанування світу і від своєї агресивної політики в стосунку 
до країн вільного світу. 

Після усунення Хрущова західній світ цікавився ніби 
тільки одним питанням: чи Москва буде далі прнтрнмува-
тнся хрущовської політики мирної коекзнстєнції? І тому на 
Заході з полегш 
заяви кремліѓ 
літнќії. Та якби політичні кола Заходу були більше пере-
`.снані п тому, пю політика мирної ксекзистенції Хрущова 
{е була щирою, а лише зумовлена наявними в Совстському 
Союзі внутрішніми труднощами. — тоді вони уважніше пос-
`авилнся б ДО подій у Москві і завчасу приготовлялись би 
:о оборони або й лротннастуиу принаймні в ідеологічній 
Цляяці. 

Немає сумніву. Хрущова усунули тому, що він не тіль-
ги не подолав існуючих труднощів, але в значній мірі ще 
й збільшив їх. Новин провід у Москві має своїм завданням 
новими і твердішими методами перебороти внутрішні труд-
пощі, після чого він зможе посилити агресію супроти За-
ходу для здійснення незмінного плану ..світової комуністнч-
ної революції". І тому ми стоїмо перед перспективою за-
гострення курсу зовнішньої совстської політики і, на жаль, 
також перед загостренням курсу внутрішньої совстської по-
літнки. себто перед збільшенням натиску на поневолені на-
родн, в тому числі й на український. 

представниками АВН, як теж 

чергових, 
олімпікс" 

т. зв. .‚джушор 
змаганнях. 

Українська 
хроніка 

9 „Проблеми'' - під такою 
пікшою почав виходити в То-

АБН з доповідями до Швеції 
9 Федерація Демократичних 

Антикомуністичних Об'сднаиь в 
Аргентині відбула Антнкомуніс-
тичну Конференцію, на якій з j ронті новий часопис — „суспі-

льіі" - господарський інформа-
тор". Що буде появлятися кож-
НОГО МІСЯЦЯ. Впдас ..Проблеми" 
Українська В-Ча Спілка ..Го-
ризонт" й редаґус його редак-
цІйка колегія під проводом ѓо-
ЛОВКОГО редактора В. Дідюка. 
Часопис присвячений в OCHOC-
но.му господарським справам. 

дсповѓдямн виступали: адмірал 
Пенна Ботто, голова Конфедс-
рації для Оборони Континенту, 
д-р А. Альонзо Діяз. і проф. 
Плініо Корреа де Олів'пра. Пре-
зндія Конференції надіслала до 
АБН. на руки голови ЦК АБН 
Ярослава Стецька, СОЛІдарИЗа-
ційне письмо Конференції з іде-
ями Антнбольшевнцького Бльо-
ку Народів. 

(Пресове Бюро АБН) 

„Ритми України в Баія" 
Український народний фол-

кльор, конкретно танки і спі-
ви, вже давно в Бразилії на-
булн популярносте та захоп-
лення. Один з колишніх мі-
ністрів культури навіть вис-
ловив думку, що було б дуже 

вдосконалювався під ўкраїн 
ськими впливами. Дуже ціка 
во, що діячів бразильської 
культури зовсім не перекона-
ли намагання Мойсеева та ін-
ших гастролерів з Москви й 
Ленінграду довести, ніби ук-
раїнське й російське народне 
мистецтво — це „все одно". 

Бразильська преса майже 

Нові передбачення 
на 1965 рік 

Кразилійська преса досить 
широко подає на своїх сторін-
ках передбачення на 1965-нй 
рік з різних країн світу. Ос-

місті Баія є Генеральний Кон-
сулят ЗДА. Якимось чином у 
Баія стало відомо, що в тому^ 
Консуляті на високому стано` 
вищі працює американець У к - і Т а н н я - принесена нею новина 
раїнського роду науковець та — 1`е пророкування видатного 
дипломат, д-р С. А. Білон-Бі-; єгипетського астролога Ану-
лннський . Аматори бразнлій- б і с ь Шенуда. За твердження-
ського народнього мистецтва I м и газет, Анубіс Шенуда 
спочатку нав'язали знайоме-1 більше як за рік часу відга-
тво з п. д-ром Білон-Білннсь-jЛЙП смерть президента Джана 
ким, а потім з його дружиною, і Кеннеді. повалення Нїютн 
панею Іриною непересічним! Хрущова, а- також внпробу-
фахівцем з ділянки українсь- ванни першої атомової бомби 
кого фолкльору. Це знайоме-' в 'червоному Китаї. 
тво дало вже свої чудові нас-І 2 6 " г о грудня 1 %4-го року 
лідкн про що доволі доклад- Анубіс Шенуда проголосив 
но по'відомив багатоілюстро- н о ш с и о 1 передбачення на 
ванни ріодежансйрський жур- 1866-ий рік. За його словами. 

одностайно вказала Мойсес-! нал-магазии .‚А Сігарра". В 0Л І Ш ґеніяльнрй італійський 
вў, що навіть у виконанні йо-)його різдв'яному виданні на іУ^`" " " невдовзі винайде спо-
го балету українські точки; цілу сторінку вміщено ма- eiG нейтралізації та знешко-
програми зовсім відмінні від'льовннчу світлину сімох ба- Дження атомової енергії, яка 
російських. Зрештою, незва-j іянськнх панночок в ўкраїн- евентуально може бути спря-
жаючн на всі старання Мос-{ській народній ноші, при в и ? і м о п а и а н а знищення людей і 
ќви, ні російські танки, ні j конанні українських' та^ківМ"^ого, 1 ц о с н а Землі. Єгнпет-
співн в Бразилії не тільки не Наголовок над світлиною і ськнй астролог вважає, ніби 
прийнялися, а то й збували (над поданим далі текстоввм незабароїМрррнйде час, коли 

Але. звичайно, новий провід у Кремлі не може відразу І їх зимно під^час концертових '‚матеріалом — „Ритми g ^ p ^ g g g ^ ^ ^ ^ f P ^ ^ j ^ o f f ^ 8 

S Opportunity 
Business S 

Грішюйт (Greenpoint) 
Небувала оказія догідного на-
буття напрапду добре „проспс-
руючоі" СПОЖИВЧОЇ КРАМ-
ІШЦІ у доброму положенні, се-
ред білої кліентелі. З приводу 
мойого виїзду, крамниця мусить 
бути продана. Хто шукає такої 
ділянки заробітку, п о в и н е н 
оглянути цю крамницю і напев-
но не пржаліс. Заінтересованих 
прошу дзвонити під EV 3-9063. 

КРАМНИЦЯ з КВІТАМИ 
Модерна. Досконале для муж-
чинн на пенсії. 5 днів в тижні. 
Досі:, положення у фінале, діль-
ннці. Дешевий рент, на скорий 
продаж, продасться з втратою. 
Ідеал, для подружжя з досвідом 
при квітах. Треба оглянути, щоб 

оцінити. Тел. власника — 
НА 5-4177 — New York City 

Miscellaneous 
BOWLMOR RECREATION 

The Home of Ukrainian Bowlers' 
110 University Place (between 
12th and 13th Sts.). AU 5-Я188 
44 ABC Lanes — Fully automatic 
AMP. Air conditioner. Parking 

facilities in building. Bar and 
Restaurant. 

CHEERY НИХ 
ВІДПОЧІПІКОВИП ДІМ для 
старших і пенсіонерів. TV кім-
ната. соняш. кімната для читай-
ня. Приємна тепла атмосфера. 
500 Cherry St. Elizabeth, N. J. 

ELimbeth 3-7657 

УВАГА! ВИСИЛАЮЧІ 
ПАЧКИ В УКРАЇНУ 

Багато людей, висилаючи 
рідним дарунки в Україну, пе-
реснлас. їх поштою в малих пач-
ках т. зв. ‚.бандеролях". 

Інші бажають вислати, та не 
мають нагоди купити відповід-
ннх товарів, або не знають як 
це пересилання перевести. 

Тепер Ви можете купити по 
низьких цінах: Всякого рода 
вовняні хустки, вже від $1.00. 
Найлонові тат і . Нитки до вн-
пшпання. Вовняний матеріял в 
квіти т. з. ШВЛІН і т. п. 

Висилаємо до всіх Г)О стейтів. 
Бажаючим даємо всі інформації 
відносно висилки. Можемо пн-
слптн ..бандеролі" Вашим рід-
ннм безпосередньо. 

По інформації і замотлення 
По інформації і замовлення 

слати — Т. MARKUS, 1824 N. 
Wolcott Ave.. Chicago. III. 60622 

MAJLE A FE7IALE 9 
ЧОЛОВІКИ або ЖІНКИ 

З досвідом при elastic fabric 
weavers. Постійна праця, добра 
платня, всі бенсфіти. Допоможе-
мо перенестися, якщо потрібно. 

I'nlon Narrow Fabric Inc. 
235 Mill St.. Springfield. Mass. 

Call colect (413) RE 3-0325 
(516) 286-0771 

S Real Estate S 
Pbicatawav Township 

A R B O R 
ПРОПОНУЄ 

НОВІ ДОМИ 
Саме час вибрати кольор цих 
чудових домів з 3-4 або 5 спаль-
нями. Ranches — Cape Cods — 

Colonials і Bi-levels і 1 або 2 
лазннчками. 

Влип, до Routes 22 Љ 287 

від $16,990 і більше 
Дос`конале фінансування для 
всіх Централь, для нових домів, 

будованих на замовлення. 
Заходіть або телефонуйте: 

ARBOR Agency, Inc. 
Real Estate and Insurance 

443 S. WASHINGTON AVE. 
NEW MARKET 

PL 2-5005 Operve-9 

ДОМИ на ПРОДАЖ 
21 ИЄШ. на верхньому Мен-

гетені. близ. 200 вул. і Форт 
Трайон Парку, гарна око-
лнця. рент $1-1,520. олив, 
огрівання, марм. сходи. Ці-
на $75,000. невелика готів-
ка. 
Також внробляг.мо на дуже 

вигідних умовах всіх видів 
забезпечення на доми, мага-
зннн і авта — від вогню, ви-
падків й інше. 

ІЖГ.ІВА REALTi' CORP. 
3450 Broadway N. Y. C. 
LO 2-8491 AU 1-0194 

гідкрнтн свосї карти: щоб не збудити чунностн західнього!виступів найкращих pociiicbj 
світу , щоб не викликати хвилювання серед населення Со-!ких мистецьких колективів. В 
готського Союзу, як не хоче повороту до відвертого терору обличчі такого упертого і не-
(талінської ери. Москва зустрілася також з новими труд- (заперечного факту. Кремлеві 
нотами в ділянці привернення сдности інтернаціонального j Довелося погодитися на гас-
комунізму. бо Китай внмагас від неї мало що не повної ка—трольннй внїзд до Бразилії) 
пітуляції. на яку вона не хоче і не може піти. Цим і пояс-1 українського балету Павла 
ІІЮЮТЬСЯ заспокоюючі заяви нового проводу в Москві для Вірського.. . 
зовнішнього світу та різні ..дарунки" іі навіть обіцянки да-1 Особливе захоплення та 
лекосяглнх полегш у внутрішній політиці. 'зацікавлення українськими 

Луже можливо, що Москві вже не вдається повернути- †ЃЛНКАин- співами і народнім 
СЯ до твердого курсу політики, бо вона не в стані буде пере- і с т Р о с м 

бороти спротивў нових протнгсжнмннх сил. які виникають 
всередині самого Совстського Союзу. Тоді, навпаки, в блнж-
"ому чи дальшому майбутньому, будемо свідками приско-
1 еиого процесу розкладу режиму й імперії. Але, в кожному 
разі, не методами політики мирної коекзнстєнції можна спрн-
яти такому процесові Отже, ми не повинні зневірюватнся 
тимчасовими неуспіхами, зле далі вперто, і з погляду інте-
1 есів Заходу, і з погляду наших, українських інтересів. 

С Л О В Н И К 
АНГЛО-УКРЛТНСЬКНТТ с л о в н и к - SO 000 слів І 

виразів, 792 стор. в оправі — М. Л. Подвезько — $б.00 
Члмпклпйте` 

"SVOBODA", 81-83 Grand St., Jersey City, N.J. 07303 j 

виявила обдарована 
мистецька молодь провінції 
Баія. Вона с тиловим для всі-
сї Бразилії, в ній народилася 
відома бразилійська ,‚Самба". 

Однак, віддаленість Баія від 
українських поселень в Пара-
на та різні події, що останні-
ми роками мали місце в краї-
ні, не сприяли баіянській мо-
лоді нав.язатн належні кон-
тактн з українцями, дістати в 
них відповідний мистецький 
вишкіл. І все ж ‚баіянська мо-
лодь свого домоглася. 

Як довідуємося, в самому 

!їни в Баія". Ось переклад 'на 1 зброя перестане бути страш-j 
'українську мову цього цікаво- ;ною. втратить свою непобор-
ѓо допису: ішсть. 

„Десять країн взяло участь! Анубіс Шенуда. як і різні' 
в Другій Міжнародній В и с - і " о г о колеги з інших країн, ба-
тавці-Ярмаркові. що її влаш-і ` , и т ь У 1965-му році нову вій-
тував „Інтернаціональний Ж і - н У ` але не загальну, не всес-
ночий Ќлюб у Баія на ко- j ш т ш о - Я к В1Н пророкує, вій-
рнсть шпиталю „Арістідес! н о ю будуть охоплені Зопшш-
Маркез" та камтіанїї різдв'я-І , І Я т а Внутрішня Монголія 
ної допомоги бідним дітям, і 'перша с сателітом СССР. а 

Музика, фолкльориі танки. ДРУГЯ офіційно входить до йо-
національні особливості-..cv- I г о складу), червоний Китай, 
венірн", типові національні! півострів Камчатка, область 
страви кожної країни мали Сін`Кіянґ (належить до чер-
місце в особливих кіосках 0 3 - j B 0 H o r o Китаю), місто й порт 
добленнх у стосовних націо- Владивосток та прилеглі до 
нальнігх тонах. Все це ввібра- нього терени і острів Сахалін, 
ло в себе величезне примі-1 Х о 4 астролог ясно н не ка-
щення Спорѓової Асоціяціі і ж е - х т о 3 к и м воюватиме, але 

В с т у п а й т е 
в ч л е н и 

У І І С о ю з у ! 

НА ПРОДАЖ 
ЛІТНІЙ РБООРТ над ОЗР:РОМ 
в і`. Кетскіл на 175 гостей. Пов-
не влаштування. Liquor licence. 
Досі:, нагода. Ціна $75,000. го-

тівкн ЗО';;. Пишіть до: 
М.ZACK 

11th St. Brooklyn. N'.Y. 142 N. 

Heliport, L. L 
S СПАЛЬНІ — РАНЧА 

Досі:, купно, Жадас $12,500, всі 
удогіднення. кухонні кабіпетн. 
піч в стіиі. газ., пар. огрівання. 
75 х 137 + площа, вік. сторм і 
віконниці, сітізі. Близ. комуні-
кації, склепів, шкіл, домів ггра-
ці, зараз до зайняття на горі. 
Не пропустіть. Тел. власника 

ПАЧКИ.ДАРУНКИДОСССР 
PACKAGE EXPRESS fit TRAVEL A G E N C Y , Inc. 

(Licensed by VNESHPOSILTORO) 
Централя: 1530 BEDFORD AVENUE — BROOKLYN 16, New York 

Tel.: IN 7-5522 

Цостава пачок ГАРАНТОВАНА, а також ггідпис відборця. 
Для вигоди клієнтів при крамницях нашої фірми 

ВЕЛИКИЙ І РІЗНОРОДНИИ 

вибір товарів найкращої якости. 
Фірма відкрита: ЩОДЕННО від 9:00 ранку до 6:00 вечора; 
в ОХОТИ і НЕДІЛІ: від 9:00 ранку до 4:00 по полудні. v 

НАШІ ВІДДІЛИ: 
BROOKLYN, N. Y. — 15S0 Bedford Averme IN 7-G-165 
BUFFALO 12. N. У. — 701 Flllmore Avenue TX 5-0700 
NEW YORK S, N. Y. — 78 Second Avenoe OB 4-1540 
NEWARK. N. J. — 314 Market Street ВИ Ї-2452 
SOL'TH RIVER, N. J. -— 46 Whltehead Avenue CL 7-0320 

ОЛЧСА. N. Y. — 963 Blecelcer Street RE 2-7478 
COHOES. N. Y. — 13 Sargent Street FE 7-2727 
FARMINGDALE. N. J. — Freenood Aorea 303-0494 
PHILADELPHIA 23. Pa. — 631 W. Girard Avenue PO 9-4507 
ALLENTOWN. Pa. — 126 TiJghman Street Area Code 215 435-1054 
ROCHESTER 5. N. Y. — 558 Hudson Avenue BA 5-4210 
LOS ANGELES 4, Calif. — 107 So. Vermont Avenoe DU 5-6550 
CHICAGO 22, III. — 1241 No. Ashland Avenue ІГО в-281 Я 
BALTIMORE 31. Md. — 1900 Fleet Street DI 2-4240 
DETROrr 12. Mich. — 11601 Jos. Campau Avenue TO 8-0298 
HARTFORD 6. Conn. — 043-47 Albany Avenue CH7-5164 
JERSEY CITY, N. J. — 303 Grove Street HE 5-6308 
SYRACUSE 7, N. Y. — 1200 South Avenue GR 5-9740 
CLEVELAND 13. Ohio — 1028 Kenlhvorth Avenue PR 1-0696 
HAMTRAMCK. Mich. — 11339 Jos. Campau Avenue TO 9-3980 
SO. BOSTON. Мам. — 890 W. Broadway AN 8-1120 
TRENTON 10, N. J. — 1152 Deutz Avenue EX 2-0306 

Корисна J певна Інвестиція оіцадностей купуючи акції 
Української фірми 

HARBOR LAND DEVELOPMENT CORPORATION 
яка n власником 30-1 акрів будівельної площі в околиці 
Atlantic City, N. J.. де під цю пору ідуть інтенсивні шукан-
ня (верчення) за нафтою і газом. Друга надійна можлн-
вість це будова суперСОНІЧНОГО летовнща і нового для 
250.000 мешканців міста, проект який предложнла стейто-
внм Еластям фірма Herbert Н. Smith. Хто закупить бодай 
одну акцію, автоматично стане співвласником майна Кор 

порації. 1 тим самим вище згаданих можливостей. 
За додатковими інформаціямн телефонувати: 

в Ню Джорзі (201) 774-2203 
а в Ню Порќу GR 3-6696 

48 Б. 7th S t 
Tel.: GR S-S550, New York City 
МАШИНИ до ПИСАННЯ — 

українські або американські — 
це трошки дорожчий, але гар-

инй дарунок на Свята! 

1111 Різне Ш 

Українське Вясшскове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: GR 5-7480 — вяеялас — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
і ХАРЧЕВІ. І'Івнож авта, холо-
дільннкн, телевізори, дпшлпш 

до ираішя і шиття і т. д. 
Урядові ѓодшш: ВІД 8:30-7 веч. 

Субота до 6-ої веч., в неділі 
від 10-3 по йол. 

`ФФФФОФ+Я+ОФФ+ОФФФФФ+ОФОФФ+Ф++б 

В ЧЕТВЕР І П'ЯТНИЦЮ 
4-го 1 5-го ЛЮТОГО 1905 р. 

„НАДЗВИЧАЙНА 
ПОВІСТЬ ПРО ЛЮБОВ" 

„ДЕВ'ЯТЬ ДНІВ 
ОДНОГО РОКУ' 

Також: 
"Magdana's Donkey" 

I M C D I P R I I Т Н Е А . 3rd Street 
Amtn lbAn Betw. Avea В А С 

CA 8-0875 
`ФООФОФФФФФ++0ФФФО+ф+ФОФФ+фф+ФФі 

Українська Католицька 
Цсрка Пресвятої Тройці 

288 Vanderbllt Avenue 
Stapleton 

мас на ПРОДАЖ 
ПИРОГИ 

КОЖНОЇ П'ЯТНИЦІ 
г ^ 

S Мешкання ID 
Нюарк, Н. Дії;. 

МАЛИН АПАРТАМЕНТ 
З опалом, світлом і теплою во-
дою. місячно $45.00. Укр. дім в 
найліпшій секції міста, к. пар-

ку, бас. 
Тел.: 484-2771 

по 5-ій по пол. або суботи і 
неділі цілий день. 

Історичне оповіданим 

У ГОСТЯХ ДОБРЕ, 
ДОМА ЛІПШЕ 

Ціна — 85 ‡ 
" S V O B O D A " 
81-83 Grand Street 

JERSEY CITY. N. і. 07303 

t FUNERAL DIRECTORS Ш 

Theodore WOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: GR 5-1437 -

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Баія. 
Фестиваль викликав загаль-

не зацікавлення населення, а 
ного показовий концерт прн-
тягнув до себе шість тисяч 
глядачів. 

Найвищою та найкращою 
точкою були, поза всяким 
сумнівом', два українські таіг-
кн „Катерина" та „Гопак", 
побачити які шігроке грома-
дянство Баія мало можливість 
перший раз. 

Ці танки виконала група 
молоденьких панночок з баі-
янського високого товариства 
під керівництвом пані Ірини 
Білон-"Білннської. 

Українські танки (.правилі: 
глибоке враження свосіо кра-
сою. жвавістю та гармонією 
виконання. Хоч час для нл-
лежної підготовн (проб) був 
дуже короткий, хоч ритми ук-
раїнських танків такі відмінні 
від наших національних, але 
наші гарні дівчата показали, 
що наша баіянка мас справді 
мистецтво танку в своїй крові 

Беручи під увагу осягнутий 
успіх, місцева телевізія запро-
снла згадану групу панночок 
до повторного виступу на те-
левізінному пересиланні. 

Також здобули високу оцін-
ку страви, т о їх продавали п 
українському кіоскові. Со.іо-
дощі і такі шедеври як „ѓО" 
лубці". ..вареники", ..котле-
тн". а особливо ‚.борщ", при-
готовані Зелмою Візневською. 
яка не щадила свосї прані для 
успіху фестивалю, дуже спо-
добалнсь вибагливому смако` 
ві мешканців Баія". 

Мнх. Кнлнмлнй 

9 Королева Слясавета II при-
йпяла в кинулому тижмі ня 
мамку в Сенддрпггем Дружини 
ѓного шофера, садівника і гас-
вого і. в характері господині, 
наливала їм. за англійським 
звн'іасм члм. IJrrriM олоп(дала 
що перевела дуже мнло чпс. 

зазначені ним місцевості, що 
мають підпасти воєнним діям, 
виразно свідчать про голов-
них противників у тій колоѓ-
нечі, а саме про СССР та чер-
воннн Китай. 
^`Вийнятково цікавими с пе-

редбачення Анубіса Шенуда 
відносно СССР. Астролог 
твердить, ніби нові совг.тські 
вожді в 1965 році самі офіцій-
но проголосять загальну крн-
зу комунізму в світі, розпус-
тять комуністичну партію Со-
пстського Союзу (КІІСС) та 
заходяться творити ‚‚новий 
Советськнй Союз", тобто пе-
ребудовуватн сьогоднішню 
червону імперію на якихсќь 
інших засадах. По переборен-
ню перших труднощів свого 
становлення, ..новий Совстсь-
кнй Союз", згідно з тверджен-
нямн сгнпетського астролога, 
шукатиме шляхів до більшо-
го зближення та тіснішої спів-
праці з ЗДА. 

Міѓх. Кнлнмннй 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

в „Свободі" 

V 
ОСЬ ТУТ ВАЛА ЩАДНИЧА 

Ф І Л І Я ! I I 
БЕЗЌОНЌУРЕНЦІЙН0 

.ВИСОКА Д И В І Д Е Н Д А ; 

ЗДОБУЛА СОБІ Д О В І Р ' Я 
ТИСЯЧ ЩАДНИКІВ 

T R I D E N T S A V I N G S 
1 9 3 5 W . 5 1 s t S T R E E T 

C H I C A G O 9 . I L L . 

WALTER RAJCA 
Директор Україисьш)Гр 
Похоронного Заведення 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира 1 чесна. 
Serving Central New Jereey, 
Plainfield, Somervtlle, New 

Brunswick Area. 
528 Bound Brook Bd. 

Middlesex. N. J. 008-3377 

НЮПОРКСЬКА ИРОВІДНА КРАШПЩЯ КОВБАС 
на німецькі спеціальності 

CHALLERftlEBER 
— ДІМ ЯКОСТЕЙ — 

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ. СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО ВАРЕННЯ 1 ПЕЧЕННЯ 9 
9 КОВБАСКИ а ШИНКИ m 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) — TR 9-3047 A 
In RIDGEWOOD: 56-54 Myrtle Avenue — VA 1-7068 І Ш 
In ASTORIA: 28-28 Steimvay Street — AS 4-3210 І А 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — IV 3-5540 В И 
In FLUSHING: 41-06 Main Street — HI 5-2552 I ! 
In JACKSON HEIGHTS: . . . 82-10 37th Avenue — DF 5-1154 Wg 

ІМНК0ВШШ 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

ЗаЛмасться 
ПОХОРОНАМИ в СТЕПТІ 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні ДЛЯ ВСІХ. 
Обслуга чесна й найкраща. 

У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, так і 

JOHN KOWALCHYK 
129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N.J. 
Tel.: HEnderson 4-5181 

Lytwyn u Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

NEWARK, N.J. 
IRV1NGTON, N.J. 

ESeex 5-5566 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЕ 

ЗаЛмасться Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ўлаѓтку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: OR^hartl 4-2668 


